
 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Ana Cristina Guerreiro Espadinha 

Integração Social e Reabilitação 

Licenciatura em Reabilitação Psicomotora 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

42 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
62 

Inquéritos 
concluídos 

50 
Inquéritos 

analisados 
30 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

30  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

20 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 6.7% 20.0% 43.3% 30.0% 4.0 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 6.7% 20.0% 40.0% 33.3% 4.0 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 10.0% 16.7% 36.7% 36.7% 4.0 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 4.2 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

3.3% 6.7% 13.3% 40.0% 36.7% 4.0 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 29 1 

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 
 

14 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

20.0% 99.2% 0.0% 0.0% 
 

6 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Ana Isabel Amaral Nascimento Rodrigues de Melo 

Ética e Deontologia 

Licenciatura em Reabilitação Psicomotora 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

41 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
68 

Inquéritos 
concluídos 

59 
Inquéritos 

analisados 
4 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

4  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

3 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

3 
Não foi meu 

professor 
49 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 3.5 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 3.5 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 3.5 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 3.5 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 3.5 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 4  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 50.0% 80.0% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 550.0% 21.1% 25.9% 0.0% 
 

0 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

0.0% 50.0% 80.0% 0.0% 
 

0 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Ana Isabel Amaral Nascimento Rodrigues de Melo 

Observação do Desenvolvimento Infantil 

Licenciatura em Reabilitação Psicomotora 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

64 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
74 

Inquéritos 
concluídos 

50 
Inquéritos 

analisados 
27 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

28  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

21 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

1 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 7.4% 51.9% 40.7% 4.3 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 3.7% 44.4% 51.9% 4.5 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 7.4% 51.9% 40.7% 4.3 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 7.4% 51.9% 40.7% 4.3 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 3.7% 55.6% 40.7% 4.4 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 27  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

7.4% 99.7% 0.0% 0.0% 
 

2 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 51.9% 90.6% 0.0% 0.0% 
 

22 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

70.4% 91.9% 0.0% 0.0% 
 

19 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Ana Isabel Amaral Nascimento Rodrigues de Melo 

Perturbações do Neurodesenvolvimento 

Licenciatura em Reabilitação Psicomotora 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

42 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
62 

Inquéritos 
concluídos 

50 
Inquéritos 

analisados 
33 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

33  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

16 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

 
Não foi meu 

professor 
1 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 9.1% 51.5% 39.4% 4.3 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 9.1% 48.5% 42.4% 4.3 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 9.1% 45.5% 45.5% 4.4 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 9.1% 36.4% 54.5% 4.5 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 9.1% 36.4% 54.5% 4.5 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 31 2 

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 93.9% 68.0% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 106.1% 84.7% 51.2% 0.0% 
 

14 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

27.3% 90.6% 62.9% 0.0% 
 

9 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Ana Isabel Andrade Dinis Carita 

Estatística II 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

171 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
233 

Inquéritos 
concluídos 

173 
Inquéritos 

analisados 
55 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

56  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

33 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

55 
Não foi meu 

professor 
29 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
7.3% 9.1% 30.9% 36.4% 16.4% 3.5 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

12.7% 5.5% 29.1% 34.5% 18.2% 3.4 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

10.9% 7.3% 29.1% 34.5% 18.2% 3.4 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

7.3% 3.6% 25.5% 41.8% 21.8% 3.7 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

10.9% 3.6% 25.5% 43.6% 16.4% 3.5 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 55  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

7.3% 94.0% 74.8% 0.0% 
 

4 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 47.3% 73.3% 64.5% 0.0% 
 

35 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

63.6% 87.2% 57.0% 0.0% 
 

35 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Ana Maria Fité Alves Diniz 

Análise da Performance no Desporto 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

109 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
78 

Inquéritos 
concluídos 

56 
Inquéritos 

analisados 
34 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

35  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

10 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

5 
Não foi meu 

professor 
6 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 11.8% 58.8% 29.4% 4.2 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 11.8% 52.9% 35.3% 4.2 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 2.9% 8.8% 52.9% 35.3% 4.2 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 11.8% 41.2% 47.1% 4.4 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 8.8% 52.9% 38.2% 4.3 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 34  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

11.8% 83.0% 84.1% 0.0% 
 

4 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 17.6% 48.9% 85.7% 0.0% 
 

26 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

70.6% 56.0% 76.0% 0.0% 
 

24 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Ana Maria Fité Alves Diniz 

Estatística II 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

30 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
27 

Inquéritos 
concluídos 

21 
Inquéritos 

analisados 
11 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

13  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

3 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

3 
Não foi meu 

professor 
2 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 0.0% 45.5% 54.5% 4.5 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 0.0% 54.5% 45.5% 4.5 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 0.0% 54.5% 45.5% 4.5 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 0.0% 36.4% 63.6% 4.6 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 0.0% 45.5% 54.5% 4.5 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 11  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 9.1% 98.2% 0.0% 0.0% 
 

6 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

45.5% 93.0% 0.0% 0.0% 
 

5 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Ana Paula Lebre dos Santos Branco Melo 

Saúde Mental, Psicopatologia e Relação de Ajuda 

Licenciatura em Reabilitação Psicomotora 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

42 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
68 

Inquéritos 
concluídos 

59 
Inquéritos 

analisados 
1 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

1  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

3 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

1 
Não foi meu 

professor 
54 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação  1 

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
 

1 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 1100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
 

1 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
 

1 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Ana Sofia Pedrosa Gomes Dos Santos 

Atividade Física e Desportiva Adaptada 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

159 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
123 

Inquéritos 
concluídos 

91 
Inquéritos 

analisados 
16 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

17  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

4 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

19 
Não foi meu 

professor 
51 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 12.5% 37.5% 50.0% 4.4 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 12.5% 18.8% 68.8% 4.6 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 6.3% 6.3% 37.5% 50.0% 4.3 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 12.5% 18.8% 68.8% 4.6 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 12.5% 25.0% 62.5% 4.5 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 13 3 

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

18.8% 83.4% 66.2% 0.0% 
 

3 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 112.5% 65.3% 36.0% 0.0% 
 

11 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

81.3% 52.5% 42.8% 0.0% 
 

13 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Ana Sofia Pedrosa Gomes Dos Santos 

Observação Psicomotora 

Licenciatura em Reabilitação Psicomotora 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

43 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
64 

Inquéritos 
concluídos 

54 
Inquéritos 

analisados 
35 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

35  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

17 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

2 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 5.7% 48.6% 45.7% 4.4 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 5.7% 17.1% 77.1% 4.7 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 5.7% 22.9% 71.4% 4.7 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 5.7% 8.6% 85.7% 4.8 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 8.6% 17.1% 74.3% 4.7 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 35  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 34.3% 98.0% 0.0% 0.0% 
 

18 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

14.3% 99.5% 0.0% 0.0% 
 

5 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Analiza Monica Lopes de Almeida Silva 

Exercício na Saúde e na Doença 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

77 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
94 

Inquéritos 
concluídos 

59 
Inquéritos 

analisados 
23 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

23  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

21 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

5 
Não foi meu 

professor 
10 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 13.0% 30.4% 56.5% 4.4 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 13.0% 21.7% 65.2% 4.5 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 13.0% 30.4% 56.5% 4.4 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 17.4% 21.7% 60.9% 4.4 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 13.0% 26.1% 60.9% 4.5 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 23  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

4.3% 86.2% 76.8% 0.0% 
 

1 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 4.3% 72.4% 79.6% 0.0% 
 

12 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

39.1% 76.4% 72.2% 0.0% 
 

9 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Ângelo Miguel Pedregal de Brito 

Estágio em Treino Desportivo II 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

25 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
25 

Inquéritos 
concluídos 

12 
Inquéritos 

analisados 
2 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

2  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

1 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

 
Não foi meu 

professor 
9 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 3.5 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 3.5 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 3.5 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 3.5 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 3.5 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 2  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 50.0% 66.7% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 1500.0% 0.0% 6.3% 0.0% 
 

1 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

50.0% 0.0% 66.7% 0.0% 
 

1 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Anna Georgievna Volossovitch 

Análise da Performance no Desporto 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

109 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
180 

Inquéritos 
concluídos 

128 
Inquéritos 

analisados 
39 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

41  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

28 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

30 
Não foi meu 

professor 
29 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 23.1% 41.0% 35.9% 4.1 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 2.6% 17.9% 43.6% 35.9% 4.1 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 20.5% 43.6% 35.9% 4.2 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 20.5% 43.6% 35.9% 4.2 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 23.1% 41.0% 35.9% 4.1 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 39  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

7.7% 91.5% 75.2% 0.0% 
 

3 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 17.9% 87.2% 48.8% 0.0% 
 

30 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

69.2% 86.7% 39.1% 0.0% 
 

27 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Anna Georgievna Volossovitch 

Didática das Atividades Desportivas IV 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

34 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
22 

Inquéritos 
concluídos 

18 
Inquéritos 

analisados 
12 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

12  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

4 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

 
Não foi meu 

professor 
2 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 8.3% 75.0% 16.7% 4.1 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 25.0% 66.7% 8.3% 3.8 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 8.3% 83.3% 8.3% 4.0 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 8.3% 83.3% 8.3% 4.0 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 8.3% 66.7% 25.0% 4.2 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 12  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 83.3% 70.6% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 8.3% 59.0% 74.8% 0.0% 
 

7 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

50.0% 61.5% 64.2% 0.0% 
 

6 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Anna Georgievna Volossovitch 

Metodologia do Treino Específica (Opção Desportiva) 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

2 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
4 

Inquéritos 
concluídos 

2 
Inquéritos 

analisados 
1 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

1  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

1 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

100.0
% 

5.0 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
100.0

% 
5.0 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
100.0

% 
5.0 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0
% 

5.0 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
100.0

% 5.0 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 1  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 4700.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
 

1 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
 

1 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Anna Georgievna Volossovitch 

Teoria e Metodologia do Treino Desportivo 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

233 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
282 

Inquéritos 
concluídos 

192 
Inquéritos 

analisados 
73 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

75  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

48 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

49 
Não foi meu 

professor 
20 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 1.4% 27.4% 52.1% 19.2% 3.9 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 4.1% 27.4% 50.7% 17.8% 3.8 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 1.4% 26.0% 52.1% 20.5% 3.9 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 2.7% 24.7% 52.1% 20.5% 3.9 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 2.7% 21.9% 49.3% 26.0% 4.0 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 73  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

6.8% 82.3% 62.1% 72.6% 
 

5 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 38.4% 60.6% 63.7% 64.8% 
 

47 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

63.0% 61.5% 53.4% 69.2% 
 

46 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

António Fernando Boleto Rosado 

Pedagogia das Atividades Físicas e Desportivas I 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

215 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
160 

Inquéritos 
concluídos 

125 
Inquéritos 

analisados 
36 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

36  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

8 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

38 
Não foi meu 

professor 
43 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 22.2% 66.7% 11.1% 3.9 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 33.3% 50.0% 16.7% 3.8 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 2.8% 25.0% 50.0% 22.2% 3.9 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 2.8% 27.8% 55.6% 13.9% 3.8 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 27.8% 58.3% 13.9% 3.9 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 35 1 

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

2.8% 88.5% 61.1% 39.6% 
 

1 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 52.8% 82.1% 42.6% 0.0% 
 

28 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

86.1% 68.2% 39.3% 0.0% 
 

31 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

António Fernando Boleto Rosado 

Psicologia do Desporto 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

138 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
99 

Inquéritos 
concluídos 

69 
Inquéritos 

analisados 
33 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

33  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

9 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

16 
Não foi meu 

professor 
11 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
9.1% 15.2% 30.3% 36.4% 9.1% 3.2 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

9.1% 9.1% 33.3% 33.3% 15.2% 3.4 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

9.1% 6.1% 33.3% 39.4% 12.1% 3.4 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

9.1% 6.1% 36.4% 36.4% 12.1% 3.4 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

9.1% 21.2% 24.2% 33.3% 12.1% 3.2 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 30 3 

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

15.2% 67.5% 91.6% 0.0% 
 

5 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 172.7% 44.5% 54.5% 0.0% 
 

19 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

63.6% 55.4% 80.8% 0.0% 
 

21 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

António Francisco Marques Marreiros da Cruz 

Didática das Atividades Desportivas II 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

214 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
157 

Inquéritos 
concluídos 

122 
Inquéritos 

analisados 
96 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

98  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

14 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

7 
Não foi meu 

professor 
3 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 4.2% 15.6% 42.7% 37.5% 4.1 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

1.0% 1.0% 15.6% 41.7% 40.6% 4.2 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 3.1% 12.5% 38.5% 45.8% 4.3 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

1.0% 3.1% 19.8% 39.6% 36.5% 4.1 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

1.0% 2.1% 17.7% 39.6% 39.6% 4.1 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 96  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

9.4% 83.8% 73.7% 64.3% 
 

9 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 19.8% 45.9% 36.9% 7.1% 
 

57 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

69.8% 74.1% 59.3% 24.8% 
 

67 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

António Francisco Marques Marreiros da Cruz 

Metodologia do Treino Específica (Opção Desportiva) 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

25 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
50 

Inquéritos 
concluídos 

35 
Inquéritos 

analisados 
26 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

26  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

4 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

2 
Não foi meu 

professor 
3 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 3.8% 11.5% 50.0% 34.6% 4.2 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 15.4% 50.0% 34.6% 4.2 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 15.4% 42.3% 42.3% 4.3 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 23.1% 38.5% 38.5% 4.2 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 3.8% 11.5% 50.0% 34.6% 4.2 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 26  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

7.7% 91.4% 66.9% 0.0% 
 

2 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 76.9% 64.4% 58.6% 0.0% 
 

19 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

69.2% 69.0% 59.1% 0.0% 
 

18 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

António Paulo Pereira Ferreira 

Análise da Performance no Desporto 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

109 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
180 

Inquéritos 
concluídos 

128 
Inquéritos 

analisados 
23 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

23  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

23 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

41 
Não foi meu 

professor 
41 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 4.3% 13.0% 60.9% 21.7% 4.0 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 4.3% 21.7% 52.2% 21.7% 3.9 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 4.3% 8.7% 65.2% 21.7% 4.0 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 8.7% 13.0% 52.2% 26.1% 4.0 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 4.3% 17.4% 52.2% 26.1% 4.0 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 22 1 

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

8.7% 90.1% 66.9% 0.0% 
 

2 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 30.4% 30.3% 76.7% 0.0% 
 

20 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

78.3% 51.9% 60.6% 0.0% 
 

18 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

António Paulo Pereira Ferreira 

Didática das Atividades Desportivas IV 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

63 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
36 

Inquéritos 
concluídos 

26 
Inquéritos 

analisados 
9 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

10  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

3 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

 
Não foi meu 

professor 
13 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 0.0% 55.6% 44.4% 4.4 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 11.1% 11.1% 44.4% 33.3% 4.0 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 0.0% 55.6% 44.4% 4.4 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

11.1% 0.0% 0.0% 55.6% 33.3% 4.0 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 11.1% 0.0% 22.2% 66.7% 4.4 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 9  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 
 

7 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

66.7% 81.8% 0.0% 0.0% 
 

6 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

António Paulo Pereira Ferreira 

Estágio em Treino Desportivo II 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

4 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
2 

Inquéritos 
concluídos 

2 
Inquéritos 

analisados 
2 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

2  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 4.5 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 4.5 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 4.5 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 4.5 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
100.0

% 5.0 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 2  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 50.0% 66.7% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 150.0% 28.6% 0.0% 35.9% 
 

0 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

0.0% 50.0% 66.7% 0.0% 
 

0 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

António Paulo Pereira Ferreira 

Metodologia do Treino Específica (Opção Desportiva) 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

10 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
18 

Inquéritos 
concluídos 

14 
Inquéritos 

analisados 
7 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

7  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

5 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

 
Não foi meu 

professor 
2 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 57.1% 4.6 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 71.4% 4.7 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 0.0% 57.1% 42.9% 4.4 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 71.4% 4.7 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 71.4% 4.7 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 7  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

14.3% 97.7% 0.0% 0.0% 
 

1 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 614.3% 39.4% 0.0% 0.0% 
 

3 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

28.6% 94.6% 0.0% 0.0% 
 

2 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

António Paulo Pereira Ferreira 

Teoria e Metodologia do Treino Desportivo 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

233 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
282 

Inquéritos 
concluídos 

190 
Inquéritos 

analisados 
67 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

67  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

56 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

50 
Não foi meu 

professor 
17 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 3.0% 25.4% 52.2% 19.4% 3.9 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

3.0% 6.0% 25.4% 44.8% 20.9% 3.7 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

1.5% 1.5% 22.4% 52.2% 22.4% 3.9 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 3.0% 26.9% 52.2% 17.9% 3.9 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

1.5% 3.0% 26.9% 47.8% 20.9% 3.8 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 66 1 

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

7.5% 83.8% 73.3% 54.9% 
 

5 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 58.2% 65.1% 65.0% 51.5% 
 

43 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

62.7% 66.3% 64.6% 50.8% 
 

42 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Augusto Gil Brites de Andrade Pascoal 

Atividade Física e Desportiva Adaptada 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

159 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
246 

Inquéritos 
concluídos 

179 
Inquéritos 

analisados 
58 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

60  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

40 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

46 
Não foi meu 

professor 
33 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 13.8% 37.9% 48.3% 4.3 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 15.5% 36.2% 48.3% 4.3 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 12.1% 43.1% 44.8% 4.3 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 15.5% 37.9% 46.6% 4.3 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 13.8% 37.9% 48.3% 4.3 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 57 1 

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

6.9% 88.8% 86.2% 0.0% 
 

4 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 8.6% 78.6% 82.1% 0.0% 
 

39 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

55.2% 79.1% 78.8% 0.0% 
 

32 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Augusto Gil Brites de Andrade Pascoal 

Cinesiologia 

Licenciatura em Dança 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

16 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
16 

Inquéritos 
concluídos 

14 
Inquéritos 

analisados 
10 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

10  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

2 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

2 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 10.0% 60.0% 30.0% 4.2 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 10.0% 50.0% 40.0% 4.3 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 10.0% 60.0% 30.0% 4.2 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 10.0% 40.0% 50.0% 4.4 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 10.0% 50.0% 40.0% 4.3 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 10  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

10.0% 98.9% 0.0% 0.0% 
 

1 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 10.0% 98.0% 0.0% 0.0% 
 

5 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

50.0% 54.5% 0.0% 0.0% 
 

5 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Bruno Miguel Machado Pedro 

Estágio em Treino Desportivo II 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

4 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
3 

Inquéritos 
concluídos 

2 
Inquéritos 

analisados 
2 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

2  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

100.0
% 

5.0 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
100.0

% 
5.0 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
100.0

% 
5.0 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0
% 

5.0 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
100.0

% 5.0 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 2  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 
 

1 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

50.0% 66.7% 0.0% 0.0% 
 

1 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Bruno Miguel Machado Pedro 

Metodologia do Treino Específica (Opção Desportiva) 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

8 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
10 

Inquéritos 
concluídos 

6 
Inquéritos 

analisados 
4 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

4  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

2 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 50.0% 4.0 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 4.3 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 4.3 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 4.8 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 4.8 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 4  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 50.0% 80.0% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 825.0% 16.3% 19.2% 0.0% 
 

0 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

25.0% 92.3% 0.0% 0.0% 
 

1 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Carlota Cláudia Leão Martins Ribeiro da Cunha 

Atividade Física e Desportiva Adaptada 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

159 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
123 

Inquéritos 
concluídos 

91 
Inquéritos 

analisados 
46 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

48  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

11 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

12 
Não foi meu 

professor 
20 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 4.3% 15.2% 54.3% 26.1% 4.0 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 4.3% 17.4% 45.7% 32.6% 4.1 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 2.2% 21.7% 47.8% 28.3% 4.0 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 2.2% 23.9% 37.0% 37.0% 4.1 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 2.2% 21.7% 45.7% 30.4% 4.0 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 46  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

10.9% 94.9% 65.4% 0.0% 
 

5 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 8.7% 76.4% 77.9% 0.0% 
 

33 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

60.9% 80.6% 45.3% 34.9% 
 

28 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Cecília de Lima Honório Gouveia Teixeira 

Improvisação e Composição Coreográfica 

Licenciatura em Dança 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

16 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
14 

Inquéritos 
concluídos 

12 
Inquéritos 

analisados 
9 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

9  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

2 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

1 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 11.1% 44.4% 44.4% 4.3 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 22.2% 44.4% 33.3% 4.1 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 4.3 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 22.2% 33.3% 44.4% 4.2 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 11.1% 44.4% 44.4% 4.3 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 9  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

11.1% 98.6% 0.0% 0.0% 
 

1 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 22.2% 95.7% 0.0% 0.0% 
 

4 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

11.1% 49.3% 21.7% 0.0% 
 

1 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

César José Duarte Peixoto 

Estágio em Treino Desportivo II 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

6 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
2 

Inquéritos 
concluídos 

2 
Inquéritos 

analisados 
2 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

2  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 4.5 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 4.5 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
100.0

% 
5.0 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 3.5 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 4.5 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 2  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 50.0% 66.7% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
 

2 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
 

2 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

César José Duarte Peixoto 

Metodologia do Treino Específica (Opção Desportiva) 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

5 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
6 

Inquéritos 
concluídos 

6 
Inquéritos 

analisados 
1 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

1  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

5 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 0.0% 

100.0
% 

0.0% 4.0 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 0.0% 
100.0

% 
0.0% 4.0 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
100.0

% 
5.0 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 0.0% 100.0
% 

0.0% 4.0 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 0.0% 
100.0

% 0.0% 4.0 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 1  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 2200.0% 4.3% 0.0% 0.0% 
 

0 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 
 

0 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

David Alexandre Mestre Brás 

Didática das Atividades Desportivas II 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

71 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
52 

Inquéritos 
concluídos 

42 
Inquéritos 

analisados 
35 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

37  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

3 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

 
Não foi meu 

professor 
2 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 0.0% 25.7% 74.3% 4.7 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 85.7% 4.9 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 85.7% 4.9 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 0.0% 22.9% 77.1% 4.8 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 85.7% 4.9 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 35  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

5.7% 93.8% 66.8% 0.0% 
 

2 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 45.7% 81.7% 61.1% 0.0% 
 

22 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

65.7% 79.0% 58.0% 0.0% 
 

23 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

David Alexandre Mestre Brás 

Didática das Atividades Desportivas IV 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

75 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
94 

Inquéritos 
concluídos 

58 
Inquéritos 

analisados 
27 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

27  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

20 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

2 
Não foi meu 

professor 
9 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 3.7% 0.0% 22.2% 74.1% 4.7 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 3.7% 0.0% 14.8% 81.5% 4.7 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 3.7% 0.0% 14.8% 81.5% 4.7 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 3.7% 3.7% 14.8% 77.8% 4.7 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 3.7% 0.0% 14.8% 81.5% 4.7 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 27  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

7.4% 87.7% 0.0% 75.9% 
 

2 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 63.0% 68.8% 0.0% 69.5% 
 

16 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

51.9% 74.0% 0.0% 70.5% 
 

14 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Diogo Miguel Carvalho Veiga 

Atividades de Estágio em Exercício e Saúde 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

53 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
99 

Inquéritos 
concluídos 

75 
Inquéritos 

analisados 
27 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

28  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

28 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

11 
Não foi meu 

professor 
8 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
14.8% 14.8% 18.5% 40.7% 11.1% 3.2 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

3.7% 0.0% 18.5% 44.4% 33.3% 4.0 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

18.5% 7.4% 29.6% 25.9% 18.5% 3.2 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

3.7% 0.0% 18.5% 44.4% 33.3% 4.0 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

3.7% 0.0% 18.5% 37.0% 40.7% 4.1 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 21 6 

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

3.7% 88.3% 76.5% 0.0% 
 

1 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 85.2% 73.7% 27.9% 0.0% 
 

17 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

51.9% 81.4% 30.0% 0.0% 
 

14 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Diogo Miguel Carvalho Veiga 

Didática das Atividades Desportivas II 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

143 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
105 

Inquéritos 
concluídos 

80 
Inquéritos 

analisados 
60 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

61  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

10 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

4 
Não foi meu 

professor 
5 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 6.7% 31.7% 61.7% 4.6 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 5.0% 35.0% 60.0% 4.6 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 5.0% 38.3% 56.7% 4.5 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 5.0% 36.7% 58.3% 4.5 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 6.7% 31.7% 61.7% 4.6 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 60  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

11.7% 84.7% 78.1% 36.4% 
 

7 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 13.3% 75.4% 50.6% 18.5% 
 

23 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

70.0% 74.9% 55.1% 0.0% 
 

42 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Diogo Miguel Carvalho Veiga 

Didática das Atividades Desportivas IV 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

75 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
94 

Inquéritos 
concluídos 

59 
Inquéritos 

analisados 
12 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

12  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

16 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

5 
Não foi meu 

professor 
26 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 8.3% 8.3% 25.0% 58.3% 4.3 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 8.3% 8.3% 25.0% 58.3% 4.3 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 8.3% 8.3% 16.7% 66.7% 4.4 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 66.7% 4.3 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 66.7% 4.3 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 12  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

16.7% 78.7% 0.0% 67.7% 
 

2 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 258.3% 30.4% 0.0% 40.9% 
 

8 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

66.7% 42.9% 0.0% 64.6% 
 

8 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Duarte Fernando da Rosa Belo Patronilho de Araujo 

Análise da Performance no Desporto 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

109 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
180 

Inquéritos 
concluídos 

131 
Inquéritos 

analisados 
41 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

41  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

31 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

27 
Não foi meu 

professor 
32 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
17.1% 14.6% 24.4% 19.5% 24.4% 3.2 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

17.1% 12.2% 24.4% 22.0% 24.4% 3.2 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

17.1% 12.2% 19.5% 22.0% 29.3% 3.3 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

19.5% 9.8% 22.0% 22.0% 26.8% 3.3 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

24.4% 9.8% 19.5% 26.8% 19.5% 3.1 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 35 6 

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

12.8% 82.0% 57.6% 56.7% 
 

5 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 17.1% 29.5% 26.8% 17.4% 
 

31 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

68.3% 36.5% 22.1% 27.5% 
 

28 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Elisabete Alexandra Pinheiro Monteiro 

Improvisação e Composição Coreográfica 

Licenciatura em Dança 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

16 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
28 

Inquéritos 
concluídos 

24 
Inquéritos 

analisados 
18 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

18  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

4 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

2 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 5.6% 22.2% 72.2% 4.7 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 5.6% 0.0% 22.2% 72.2% 4.6 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 4.7 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 11.1% 16.7% 72.2% 4.6 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 11.1% 16.7% 72.2% 4.6 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 18  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

11.1% 93.1% 49.0% 0.0% 
 

2 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 61.1% 94.7% 0.0% 0.0% 
 

7 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

11.1% 99.3% 0.0% 0.0% 
 

2 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Elisabete Alexandra Pinheiro Monteiro 

Pedagogia e Didática da Dança 

Licenciatura em Dança 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

19 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
32 

Inquéritos 
concluídos 

28 
Inquéritos 

analisados 
22 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

22  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

6 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 9.1% 13.6% 77.3% 4.7 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 9.1% 4.5% 86.4% 4.8 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 4.5% 4.5% 18.2% 72.7% 4.6 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 4.5% 22.7% 72.7% 4.7 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 13.6% 0.0% 86.4% 4.7 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 22  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

9.1% 94.6% 49.1% 0.0% 
 

2 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 122.7% 81.8% 32.8% 0.0% 
 

11 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

9.1% 84.6% 76.2% 0.0% 
 

2 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Fábio Augusto Silva Vila Nova 

Atividade Física e Desportiva Adaptada 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

159 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
123 

Inquéritos 
concluídos 

92 
Inquéritos 

analisados 
46 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

48  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

5 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

12 
Não foi meu 

professor 
27 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 19.6% 41.3% 39.1% 4.2 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 19.6% 39.1% 41.3% 4.2 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 19.6% 39.1% 41.3% 4.2 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 19.6% 43.5% 37.0% 4.2 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 19.6% 39.1% 41.3% 4.2 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 46  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

10.9% 82.7% 88.2% 0.0% 
 

5 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 19.6% 78.1% 60.3% 0.0% 
 

27 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

54.3% 88.2% 58.4% 0.0% 
 

25 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Fernando Jorge Lourenço Dos Santos 

Didática das Atividades Desportivas IV 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

112 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
70 

Inquéritos 
concluídos 

44 
Inquéritos 

analisados 
14 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

14  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

8 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

1 
Não foi meu 

professor 
21 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 28.6% 42.9% 28.6% 4.0 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 21.4% 50.0% 28.6% 4.1 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 21.4% 50.0% 28.6% 4.1 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 21.4% 42.9% 35.7% 4.1 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 21.4% 42.9% 35.7% 4.1 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 14  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

7.1% 76.5% 78.2% 0.0% 
 

1 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 178.6% 29.5% 59.0% 0.0% 
 

9 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

64.3% 35.4% 75.1% 0.0% 
 

9 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Fernando Jorge Lourenço Dos Santos 

Metodologia do Treino Específica (Opção Desportiva) 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

25 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
100 

Inquéritos 
concluídos 

70 
Inquéritos 

analisados 
36 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

36  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

24 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

 
Não foi meu 

professor 
10 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 22.2% 52.8% 25.0% 4.0 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 30.6% 50.0% 19.4% 3.9 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 19.4% 52.8% 27.8% 4.1 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 5.6% 25.0% 44.4% 25.0% 3.9 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 25.0% 47.2% 27.8% 4.0 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 36  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

11.1% 87.2% 80.3% 0.0% 
 

4 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 27.8% 62.1% 81.7% 0.0% 
 

25 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

66.7% 63.2% 75.5% 0.0% 
 

24 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Fernando Manuel da Cruz Duarte Pereira 

Corpo em Movimento e Esforço 

Licenciatura em Gestão do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

51 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
74 

Inquéritos 
concluídos 

59 
Inquéritos 

analisados 
27 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

27  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

17 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

11 
Não foi meu 

professor 
4 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
11.1% 18.5% 29.6% 37.0% 3.7% 3.0 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

11.1% 14.8% 33.3% 33.3% 7.4% 3.1 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

11.1% 18.5% 29.6% 37.0% 3.7% 3.0 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

18.5% 25.9% 18.5% 29.6% 7.4% 2.8 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

11.1% 18.5% 25.9% 37.0% 7.4% 3.1 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 23 4 

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

3.7% 84.5% 41.0% 60.8% 
 

1 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 85.2% 78.4% 0.0% 43.1% 
 

10 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

63.0% 94.1% 0.0% 0.0% 
 

17 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Fernando Paulo Oliveira Gomes 

Pedagogia das Atividades Físicas e Desportivas I 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

76 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
58 

Inquéritos 
concluídos 

49 
Inquéritos 

analisados 
44 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

46  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

2 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

1 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 6.8% 52.3% 40.9% 4.3 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 6.8% 43.2% 50.0% 4.4 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 2.3% 50.0% 47.7% 4.5 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 18.2% 38.6% 43.2% 4.3 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 9.1% 50.0% 40.9% 4.3 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 42 2 

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

4.5% 83.2% 88.9% 0.0% 
 

2 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 18.2% 75.5% 50.5% 29.0% 
 

23 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

61.4% 73.8% 56.1% 0.0% 
 

27 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Filipa Catarina Vasconcelos da Silva Pinto Marto Carvalho 

Empreendedorismo e Inovação 

Licenciatura em Gestão do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

21 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
38 

Inquéritos 
concluídos 

30 
Inquéritos 

analisados 
13 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

13  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

13 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

4 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 7.7% 61.5% 30.8% 4.2 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 7.7% 30.8% 61.5% 4.5 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 7.7% 46.2% 46.2% 4.4 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 0.0% 38.5% 61.5% 4.6 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 0.0% 46.2% 53.8% 4.5 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 13  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

7.7% 91.1% 50.3% 0.0% 
 

1 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 223.1% 69.1% 0.0% 0.0% 
 

8 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

7.7% 91.1% 50.3% 0.0% 
 

1 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Filipa Oliveira da Silva João 

Atividade Física e Desportiva Adaptada 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

159 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
246 

Inquéritos 
concluídos 

182 
Inquéritos 

analisados 
43 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

44  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

28 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

41 
Não foi meu 

professor 
69 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 16.3% 58.1% 25.6% 4.1 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 16.3% 53.5% 30.2% 4.1 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 14.0% 55.8% 30.2% 4.2 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 14.0% 53.5% 32.6% 4.2 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 14.0% 55.8% 30.2% 4.2 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 43  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

9.3% 94.6% 65.8% 0.0% 
 

4 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 30.2% 83.9% 63.7% 0.0% 
 

29 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

60.5% 85.2% 57.9% 0.0% 
 

26 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Filipe Manuel Soares de Melo 

Desenvolvimento, Controlo Motor e Aprendizagem 

Licenciatura em Dança 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

39 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
42 

Inquéritos 
concluídos 

38 
Inquéritos 

analisados 
20 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

20  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

7 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

9 
Não foi meu 

professor 
2 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 20.0% 50.0% 15.0% 15.0% 3.3 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 15.0% 40.0% 35.0% 10.0% 3.4 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 30.0% 30.0% 30.0% 10.0% 3.2 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 35.0% 55.0% 10.0% 3.8 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 5.0% 55.0% 30.0% 10.0% 3.5 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 17 3 

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

5.0% 84.0% 77.1% 0.0% 
 

1 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 115.0% 49.1% 64.6% 0.0% 
 

13 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

55.0% 94.2% 0.0% 0.0% 
 

11 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Filipe Manuel Soares de Melo 

Desenvolvimento, Controlo Motor e Aprendizagem 

Licenciatura em Reabilitação Psicomotora 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

64 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
76 

Inquéritos 
concluídos 

52 
Inquéritos 

analisados 
29 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

29  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

18 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

5 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 10.3% 17.2% 51.7% 20.7% 3.8 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 10.3% 20.7% 37.9% 31.0% 3.9 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 10.3% 20.7% 48.3% 20.7% 3.8 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 34.5% 34.5% 31.0% 4.0 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 10.3% 20.7% 34.5% 34.5% 3.9 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 29  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 93.1% 68.2% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 65.5% 60.1% 0.0% 0.0% 
 

23 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

82.8% 85.8% 0.0% 0.0% 
 

24 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Filipe Manuel Soares de Melo 

Psicofisiologia 

Licenciatura em Reabilitação Psicomotora 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

64 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
74 

Inquéritos 
concluídos 

50 
Inquéritos 

analisados 
24 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

24  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

22 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

4 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 12.5% 12.5% 54.2% 20.8% 3.8 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 12.5% 20.8% 37.5% 29.2% 3.8 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 12.5% 20.8% 37.5% 29.2% 3.8 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 33.3% 41.7% 25.0% 3.9 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 8.3% 25.0% 33.3% 33.3% 3.9 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 24  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 91.7% 68.6% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 79.2% 51.8% 0.0% 0.0% 
 

19 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

83.3% 82.8% 0.0% 0.0% 
 

20 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Flávia Giovanetti Yázigi 

Atividades de Estágio em Exercício e Saúde 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

53 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
99 

Inquéritos 
concluídos 

76 
Inquéritos 

analisados 
29 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

33  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

31 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

8 
Não foi meu 

professor 
4 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
31.0% 24.1% 34.5% 10.3% 0.0% 2.2 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

24.1% 48.3% 17.2% 10.3% 0.0% 2.1 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

37.9% 10.3% 44.8% 6.9% 0.0% 2.2 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

6.9% 24.1% 55.2% 3.4% 10.3% 2.9 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

41.4% 13.8% 34.5% 10.3% 0.0% 2.1 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 20 9 

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

3.4% 78.5% 58.7% 58.7% 
 

1 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 17.2% 78.6% 0.0% 33.8% 
 

19 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

51.7% 62.0% 48.9% 27.6% 
 

15 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Flávia Giovanetti Yázigi 

Didática das Atividades Desportivas IV 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

75 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
94 

Inquéritos 
concluídos 

58 
Inquéritos 

analisados 
10 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

10  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

12 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

4 
Não foi meu 

professor 
32 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 10.0% 40.0% 50.0% 4.4 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 10.0% 50.0% 40.0% 4.3 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 10.0% 40.0% 50.0% 4.4 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 4.2 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 20.0% 30.0% 50.0% 4.3 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 10  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

10.0% 54.9% 86.0% 0.0% 
 

1 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 320.0% 36.6% 35.9% 0.0% 
 

5 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

50.0% 54.5% 65.7% 0.0% 
 

5 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Francisco José Bessone Ferreira Alves 

Teoria e Metodologia do Treino Desportivo 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

233 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
282 

Inquéritos 
concluídos 

190 
Inquéritos 

analisados 
48 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

49  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

45 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

60 
Não foi meu 

professor 
36 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 4.2% 37.5% 54.2% 4.2% 3.6 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

2.1% 8.3% 39.6% 43.8% 6.3% 3.4 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 37.5% 54.2% 8.3% 3.7 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 27.1% 58.3% 14.6% 3.9 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 37.5% 52.1% 10.4% 3.7 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 48  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

8.3% 81.7% 56.2% 67.2% 
 

4 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 31.3% 55.2% 50.9% 68.6% 
 

32 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

60.4% 61.2% 48.7% 63.8% 
 

29 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Frederico Duarte Lopes 

Desenvolvimento, Controlo Motor e Aprendizagem 

Licenciatura em Dança 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

39 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
42 

Inquéritos 
concluídos 

38 
Inquéritos 

analisados 
22 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

22  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

7 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

7 
Não foi meu 

professor 
2 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 13.6% 63.6% 22.7% 4.1 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 22.7% 50.0% 27.3% 4.0 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 36.4% 50.0% 13.6% 3.8 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 22.7% 59.1% 18.2% 4.0 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 13.6% 63.6% 22.7% 4.1 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 18 4 

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

9.1% 84.6% 50.8% 40.9% 
 

2 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 113.6% 61.5% 26.7% 33.1% 
 

15 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

54.5% 94.8% 0.0% 0.0% 
 

12 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Frederico Duarte Lopes 

Desenvolvimento, Controlo Motor e Aprendizagem 

Licenciatura em Reabilitação Psicomotora 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

64 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
76 

Inquéritos 
concluídos 

52 
Inquéritos 

analisados 
28 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

28  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

20 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

4 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 28.6% 53.6% 17.9% 3.9 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 14.3% 60.7% 25.0% 4.1 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 21.4% 60.7% 17.9% 4.0 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 10.7% 50.0% 39.3% 4.3 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 14.3% 60.7% 25.0% 4.1 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 28  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 60.7% 83.2% 0.0% 0.0% 
 

25 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

82.1% 85.9% 0.0% 0.0% 
 

23 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Gina Maria Quinás Tomé 

Saúde Mental, Psicopatologia e Relação de Ajuda 

Licenciatura em Reabilitação Psicomotora 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

42 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
68 

Inquéritos 
concluídos 

60 
Inquéritos 

analisados 
30 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

31  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

27 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

2 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
20.0% 26.7% 40.0% 13.3% 0.0% 2.5 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

20.0% 30.0% 36.7% 13.3% 0.0% 2.4 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

16.7% 33.3% 33.3% 13.3% 3.3% 2.5 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

10.0% 16.7% 50.0% 20.0% 3.3% 2.9 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

10.0% 43.3% 36.7% 10.0% 0.0% 2.5 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 21 9 

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

3.3% 82.7% 68.3% 39.3% 
 

1 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 23.3% 75.6% 50.1% 0.0% 
 

17 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

36.7% 82.6% 71.6% 0.0% 
 

11 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Gonçalo Manuel Albuquerque Tavares 

Análise Estética da Dança 

Licenciatura em Dança 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

20 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
34 

Inquéritos 
concluídos 

30 
Inquéritos 

analisados 
12 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

12  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

11 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

7 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 33.3% 50.0% 16.7% 3.8 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 16.7% 66.7% 16.7% 4.0 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 33.3% 50.0% 16.7% 3.8 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 41.7% 41.7% 16.7% 3.8 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 16.7% 66.7% 16.7% 4.0 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 12  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

8.3% 81.2% 69.1% 0.0% 
 

1 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 16.7% 58.1% 72.8% 0.0% 
 

7 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

66.7% 85.7% 0.0% 0.0% 
 

8 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Helena Maria Simas Bartolomeu Rodrigues Dias 

Didática das Atividades Desportivas IV 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

10 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
6 

Inquéritos 
concluídos 

6 
Inquéritos 

analisados 
3 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

3  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

2 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

1 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 3.3 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 3.0 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 0.0% 
100.0

% 
0.0% 4.0 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 3.7 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 3.0 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 3  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 400.0% 0.0% 20.0% 0.0% 
 

2 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

66.7% 60.0% 0.0% 0.0% 
 

2 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Helô Isa Oliveira Viana André 

Didática das Atividades Desportivas IV 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

75 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
94 

Inquéritos 
concluídos 

58 
Inquéritos 

analisados 
22 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

22  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

24 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

3 
Não foi meu 

professor 
9 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 4.5% 9.1% 36.4% 50.0% 4.3 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 4.5% 13.6% 27.3% 54.5% 4.3 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 9.1% 31.8% 59.1% 4.5 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 4.5% 22.7% 45.5% 27.3% 4.0 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

4.5% 9.1% 4.5% 36.4% 45.5% 4.1 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 20 2 

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

13.6% 73.2% 51.1% 59.2% 
 

3 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 13.6% 49.3% 53.3% 63.2% 
 

12 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

59.1% 62.6% 23.7% 57.9% 
 

13 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Henrique Garcia Pereira dos Santos 

Didática das Atividades Desportivas IV 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

22 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
16 

Inquéritos 
concluídos 

10 
Inquéritos 

analisados 
4 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

4  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

1 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

3 
Não foi meu 

professor 
2 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 4.0 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 4.0 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 4.0 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 4.0 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 4.0 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 4  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

50.0% 0.0% 80.0% 0.0% 
 

2 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 175.0% 0.0% 36.4% 0.0% 
 

3 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

75.0% 0.0% 57.1% 0.0% 
 

3 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Joana Filipe Jesus Reis 

Didática das Atividades Desportivas IV 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

25 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
19 

Inquéritos 
concluídos 

11 
Inquéritos 

analisados 
9 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

9  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

1 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

1 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 11.1% 44.4% 44.4% 4.3 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 11.1% 44.4% 44.4% 4.3 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 11.1% 55.6% 33.3% 4.2 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 4.0 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 11.1% 22.2% 66.7% 4.6 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 9  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 77.8% 72.0% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 
 

7 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

88.9% 0.0% 52.9% 0.0% 
 

8 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Joana Filipe Jesus Reis 

Estágio em Treino Desportivo II 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

3 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
1 

Inquéritos 
concluídos 

1 
Inquéritos 

analisados 
1 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

1  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

100.0
% 

5.0 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
100.0

% 
5.0 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
100.0

% 
5.0 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0
% 

5.0 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
100.0

% 5.0 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 1  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 2300.0% 4.2% 0.0% 0.0% 
 

0 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 
 

0 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

João da Cunha Menezes Martins Abrantes 

Didática das Atividades Desportivas II 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

120 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
91 

Inquéritos 
concluídos 

71 
Inquéritos 

analisados 
51 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

51  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

9 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

5 
Não foi meu 

professor 
6 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
2.0% 3.9% 33.3% 52.9% 7.8% 3.6 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

2.0% 7.8% 31.4% 45.1% 13.7% 3.6 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 3.9% 29.4% 54.9% 11.8% 3.7 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 31.4% 56.9% 11.8% 3.8 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

2.0% 7.8% 33.3% 43.1% 13.7% 3.6 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 50 1 

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

5.9% 70.7% 74.5% 66.5% 
 

3 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 0.0% 28.6% 29.6% 6.9% 
 

23 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

62.7% 56.0% 65.3% 0.0% 
 

32 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

João Filipe Aroso Lopes da Silva 

Estágio em Treino Desportivo II 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

25 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
54 

Inquéritos 
concluídos 

35 
Inquéritos 

analisados 
1 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

2  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

1 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

1 
Não foi meu 

professor 
31 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

100.0
% 

5.0 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
100.0

% 
5.0 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
100.0

% 
5.0 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0
% 

5.0 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
100.0

% 5.0 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 1  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 2000.0% 4.8% 0.0% 0.0% 
 

0 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 
 

0 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

João Filipe Aroso Lopes da Silva 

Metodologia do Treino Específica (Opção Desportiva) 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

25 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
84 

Inquéritos 
concluídos 

58 
Inquéritos 

analisados 
41 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

41  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

15 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

 
Não foi meu 

professor 
2 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 22.0% 48.8% 29.3% 4.1 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 22.0% 43.9% 34.1% 4.1 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 19.5% 53.7% 26.8% 4.1 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 22.0% 36.6% 41.5% 4.2 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 22.0% 39.0% 39.0% 4.2 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 41  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

9.8% 78.2% 90.1% 0.0% 
 

4 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 17.1% 66.1% 63.8% 28.8% 
 

20 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

56.1% 70.0% 79.9% 0.0% 
 

23 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

João Filipe da Silva Figueira Martins 

Pedagogia das Atividades Físicas e Desportivas III 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

48 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
36 

Inquéritos 
concluídos 

22 
Inquéritos 

analisados 
19 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

20  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

1 
Não foi meu 

professor 
1 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 5.3% 42.1% 52.6% 4.5 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 5.3% 36.8% 57.9% 4.5 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 15.8% 31.6% 52.6% 4.4 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 5.3% 36.8% 57.9% 4.5 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 5.3% 36.8% 57.9% 4.5 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 19  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

5.3% 88.6% 68.1% 0.0% 
 

1 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 36.8% 80.9% 63.0% 0.0% 
 

7 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

47.4% 76.4% 61.8% 0.0% 
 

9 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

João Mota Rodrigues 

Pedagogia das Atividades Físicas e Desportivas I 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

70 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
48 

Inquéritos 
concluídos 

31 
Inquéritos 

analisados 
20 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

21  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

3 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

3 
Não foi meu 

professor 
4 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 5.0% 30.0% 65.0% 4.6 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 5.0% 10.0% 85.0% 4.8 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 5.0% 30.0% 65.0% 4.6 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 70.0% 4.7 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 5.0% 25.0% 70.0% 4.7 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 20  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

10.0% 82.9% 50.9% 41.0% 
 

2 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 40.0% 82.1% 31.0% 39.5% 
 

7 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

60.0% 58.1% 47.8% 37.6% 
 

12 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

João Mota Rodrigues 

Pedagogia das Atividades Físicas e Desportivas III 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

28 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
20 

Inquéritos 
concluídos 

13 
Inquéritos 

analisados 
10 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

10  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

2 
Não foi meu 

professor 
1 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 90.0% 4.9 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 90.0% 4.9 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 80.0% 4.8 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 80.0% 4.8 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
100.0

% 5.0 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 10  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

10.0% 98.9% 0.0% 0.0% 
 

1 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 220.0% 47.6% 0.0% 0.0% 
 

8 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

60.0% 87.0% 0.0% 0.0% 
 

6 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

João Nuno Seabra da Costa Rasoilo 

Anatomofisiologia II 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

114 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
148 

Inquéritos 
concluídos 

101 
Inquéritos 

analisados 
44 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

44  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

23 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

20 
Não foi meu 

professor 
14 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 4.5% 18.2% 50.0% 27.3% 4.0 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 2.3% 27.3% 40.9% 29.5% 4.0 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 4.5% 34.1% 29.5% 31.8% 3.9 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 2.3% 18.2% 40.9% 38.6% 4.2 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 31.8% 31.8% 36.4% 4.0 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 43 1 

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

2.3% 97.6% 50.0% 0.0% 
 

1 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 9.1% 72.4% 44.0% 0.0% 
 

22 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

72.7% 78.6% 28.5% 35.7% 
 

32 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

João Pedro Casaca de Rocha Vaz 

Cinesiologia 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

24 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
19 

Inquéritos 
concluídos 

12 
Inquéritos 

analisados 
9 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

9  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

3 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 33.3% 44.4% 22.2% 3.9 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 22.2% 44.4% 33.3% 4.1 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 11.1% 22.2% 44.4% 22.2% 3.8 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 22.2% 55.6% 22.2% 4.0 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 22.2% 44.4% 33.3% 4.1 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 9  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 88.9% 52.9% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 144.4% 62.1% 32.6% 0.0% 
 

4 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

44.4% 73.5% 45.9% 0.0% 
 

4 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

João Pedro Reis Magalhães 

Exercício na Saúde e na Doença 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

77 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
94 

Inquéritos 
concluídos 

60 
Inquéritos 

analisados 
28 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

28  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

20 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

7 
Não foi meu 

professor 
5 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 14.3% 21.4% 64.3% 4.5 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 14.3% 10.7% 75.0% 4.6 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 14.3% 21.4% 64.3% 4.5 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 17.9% 10.7% 71.4% 4.5 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 71.4% 4.6 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 28  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

7.1% 76.7% 58.5% 58.4% 
 

2 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 121.4% 67.8% 33.9% 47.3% 
 

13 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

42.9% 73.0% 38.8% 56.4% 
 

12 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Jorge Manuel Castanheira Infante 

Análise da Performance no Desporto 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

109 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
180 

Inquéritos 
concluídos 

128 
Inquéritos 

analisados 
38 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

38  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

31 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

34 
Não foi meu 

professor 
25 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 26.3% 42.1% 31.6% 4.1 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 18.4% 44.7% 36.8% 4.2 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 18.4% 50.0% 31.6% 4.1 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 26.3% 39.5% 34.2% 4.1 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 18.4% 47.4% 34.2% 4.2 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 38  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

10.5% 90.9% 74.7% 0.0% 
 

4 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 176.3% 34.7% 48.7% 0.0% 
 

34 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

84.2% 58.5% 58.4% 0.0% 
 

32 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Jorge Manuel Castanheira Infante 

Didática das Atividades Desportivas II 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

214 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
157 

Inquéritos 
concluídos 

122 
Inquéritos 

analisados 
98 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

99  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

13 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

6 
Não foi meu 

professor 
4 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 1.0% 7.1% 37.8% 54.1% 4.4 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

1.0% 3.1% 7.1% 29.6% 59.2% 4.4 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 2.0% 3.1% 36.7% 58.2% 4.5 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 3.1% 8.2% 41.8% 46.9% 4.3 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 3.1% 7.1% 33.7% 56.1% 4.4 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 97 1 

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

9.2% 96.5% 73.9% 0.0% 
 

9 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 10.2% 83.6% 50.5% 0.0% 
 

67 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

66.3% 86.1% 36.2% 0.0% 
 

65 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Jorge Manuel Castanheira Infante 

Didática das Atividades Desportivas IV 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

61 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
35 

Inquéritos 
concluídos 

22 
Inquéritos 

analisados 
14 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

15  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

4 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

1 
Não foi meu 

professor 
2 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 57.1% 4.6 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 0.0% 35.7% 64.3% 4.6 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 7.1% 28.6% 64.3% 4.6 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 7.1% 42.9% 50.0% 4.4 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 57.1% 4.6 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 14  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

7.1% 91.8% 50.3% 0.0% 
 

1 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 7.1% 98.2% 0.0% 0.0% 
 

10 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

71.4% 84.8% 0.0% 0.0% 
 

10 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Jorge Manuel Castanheira Infante 

Estágio em Treino Desportivo II 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

1 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
30 

Inquéritos 
concluídos 

24 
Inquéritos 

analisados 
1 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

2  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

1 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

 
Não foi meu 

professor 
21 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 3.0 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 3.0 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 3.0 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação  1 

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 400.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
 

1 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
 

1 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Jorge Manuel Castanheira Infante 

Metodologia do Treino Específica (Opção Desportiva) 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

4 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
8 

Inquéritos 
concluídos 

8 
Inquéritos 

analisados 
4 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

6  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

2 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 4.5 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
100.0

% 
5.0 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 4.8 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0
% 

5.0 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
100.0

% 5.0 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 4  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 150.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
 

4 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
 

4 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

José Manuel Martins Meirim da Silva 

Direito do Desporto 

Licenciatura em Gestão do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

34 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
44 

Inquéritos 
concluídos 

38 
Inquéritos 

analisados 
18 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

19  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

10 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

9 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
11.1% 11.1% 50.0% 22.2% 5.6% 3.0 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 16.7% 27.8% 50.0% 5.6% 3.4 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 22.2% 33.3% 38.9% 5.6% 3.3 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 11.1% 5.6% 50.0% 33.3% 4.1 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 22.2% 11.1% 50.0% 16.7% 3.6 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 15 3 

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 83.3% 78.3% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 50.0% 64.0% 0.0% 0.0% 
 

6 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

94.4% 51.4% 0.0% 0.0% 
 

17 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

José Maria Dionísio Calado Pratas 

Didática das Atividades Desportivas IV 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

112 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
70 

Inquéritos 
concluídos 

44 
Inquéritos 

analisados 
11 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

12  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

9 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

2 
Não foi meu 

professor 
21 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 0.0% 45.5% 54.5% 4.5 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 81.8% 4.7 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 9.1% 0.0% 27.3% 63.6% 4.5 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 9.1% 27.3% 63.6% 4.5 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 9.1% 18.2% 72.7% 4.6 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 11  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

9.1% 99.1% 0.0% 0.0% 
 

1 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 9.1% 95.7% 0.0% 0.0% 
 

9 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

63.6% 86.3% 0.0% 0.0% 
 

7 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

José Maria Dionísio Calado Pratas 

Estágio em Treino Desportivo II 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

25 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
25 

Inquéritos 
concluídos 

12 
Inquéritos 

analisados 
1 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

1  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

1 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

 
Não foi meu 

professor 
10 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 0.0% 

100.0
% 

0.0% 4.0 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 0.0% 
100.0

% 
0.0% 4.0 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 0.0% 
100.0

% 
0.0% 4.0 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 0.0% 100.0
% 

0.0% 4.0 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 0.0% 
100.0

% 0.0% 4.0 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 1  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 2000.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
 

1 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
 

1 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

José Maria Dionísio Calado Pratas 

Metodologia do Treino Específica (Opção Desportiva) 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

25 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
100 

Inquéritos 
concluídos 

68 
Inquéritos 

analisados 
29 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

29  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

24 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

4 
Não foi meu 

professor 
11 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 6.9% 62.1% 31.0% 4.2 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 10.3% 55.2% 34.5% 4.2 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 10.3% 51.7% 37.9% 4.3 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 6.9% 58.6% 34.5% 4.3 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 6.9% 62.1% 31.0% 4.2 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 29  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

10.3% 84.3% 80.9% 0.0% 
 

3 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 3.4% 77.5% 71.2% 0.0% 
 

20 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

69.0% 72.2% 58.6% 0.0% 
 

20 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

José Pedro dos Reis Carmo Silva 

Estágio em Treino Desportivo II 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

25 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
54 

Inquéritos 
concluídos 

36 
Inquéritos 

analisados 
4 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

4  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

1 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

2 
Não foi meu 

professor 
29 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 4.8 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
100.0

% 
5.0 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 4.8 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0% 4.8 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 4.5 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 4  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 75.0% 57.1% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 625.0% 32.4% 0.0% 0.0% 
 

1 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

50.0% 80.0% 0.0% 0.0% 
 

2 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

José Pedro dos Reis Carmo Silva 

Metodologia do Treino Específica (Opção Desportiva) 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

25 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
100 

Inquéritos 
concluídos 

70 
Inquéritos 

analisados 
36 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

36  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

25 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

5 
Não foi meu 

professor 
4 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 27.8% 36.1% 36.1% 4.1 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 25.0% 41.7% 33.3% 4.1 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 19.4% 41.7% 38.9% 4.2 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 25.0% 36.1% 38.9% 4.1 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 19.4% 50.0% 30.6% 4.1 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 35 1 

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

11.4% 86.8% 80.3% 0.0% 
 

4 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 2.9% 59.8% 86.5% 0.0% 
 

25 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

68.6% 59.9% 75.7% 0.0% 
 

24 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Luis Fernando C. Bettencourt Sardinha 

Exercício na Saúde e na Doença 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

77 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
47 

Inquéritos 
concluídos 

31 
Inquéritos 

analisados 
1 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

1  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

3 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

5 
Não foi meu 

professor 
22 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 3.0 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 3.0 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 3.0 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 3.0 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 3.0 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 1  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 1400.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
 

1 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
 

1 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Luis Miguel Faria Fernandes da Cunha 

Gestão das Atividades Desportivas 

Licenciatura em Gestão do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

48 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
34 

Inquéritos 
concluídos 

27 
Inquéritos 

analisados 
18 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

18  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

6 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

3 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
11.1% 16.7% 16.7% 38.9% 16.7% 3.3 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

11.1% 16.7% 27.8% 27.8% 16.7% 3.2 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

16.7% 5.6% 16.7% 44.4% 16.7% 3.4 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

11.1% 5.6% 22.2% 27.8% 33.3% 3.7 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

16.7% 11.1% 16.7% 38.9% 16.7% 3.3 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 15 3 

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

5.6% 99.7% 0.0% 0.0% 
 

1 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 27.8% 93.5% 0.0% 0.0% 
 

14 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

66.7% 45.0% 24.3% 0.0% 
 

12 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Luis Miguel Faria Fernandes da Cunha 

Gestão de Equipamentos Desportivos 

Licenciatura em Gestão do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

21 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
38 

Inquéritos 
concluídos 

30 
Inquéritos 

analisados 
9 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

11  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

18 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

1 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
55.6% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 1.6 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

55.6% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

33.3% 22.2% 44.4% 0.0% 0.0% 2.1 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 7 2 

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 55.6% 43.9% 66.8% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 77.8% 41.9% 31.3% 0.0% 
 

5 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

0.0% 11.1% 12.3% 27.6% 
 

0 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Luis Miguel Faria Fernandes da Cunha 

Projecto e Atividades de Estágio 

Licenciatura em Gestão do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

21 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
19 

Inquéritos 
concluídos 

16 
Inquéritos 

analisados 
12 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

12  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

3 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

1 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
25.0% 58.3% 8.3% 8.3% 0.0% 2.0 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

50.0% 33.3% 8.3% 0.0% 8.3% 1.8 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

16.7% 75.0% 0.0% 8.3% 0.0% 2.0 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

25.0% 50.0% 8.3% 8.3% 8.3% 2.3 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

58.3% 33.3% 0.0% 0.0% 8.3% 1.7 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 10 2 

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 58.3% 35.8% 50.7% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 33.3% 37.5% 53.9% 0.0% 
 

7 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

8.3% 36.1% 13.4% 60.8% 
 

1 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Luis Miguel Xarez Rodrigues 

Fundamentos de Treino em Dança 

Licenciatura em Dança 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

14 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
20 

Inquéritos 
concluídos 

10 
Inquéritos 

analisados 
7 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

7  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

3 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 14.3% 42.9% 42.9% 0.0% 3.3 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 57.1% 42.9% 0.0% 3.4 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 57.1% 28.6% 14.3% 3.6 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 42.9% 14.3% 42.9% 4.0 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 57.1% 14.3% 28.6% 3.7 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 6 1 

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 71.4% 73.7% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 171.4% 21.2% 50.9% 0.0% 
 

4 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

28.6% 56.8% 70.1% 0.0% 
 

2 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Marco Paulo Maia Ferreira 

Intervenção Psicomotora I 

Licenciatura em Reabilitação Psicomotora 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

43 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
32 

Inquéritos 
concluídos 

27 
Inquéritos 

analisados 
24 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

24  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

2 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

 
Não foi meu 

professor 
1 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 12.5% 50.0% 37.5% 4.3 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 8.3% 58.3% 33.3% 4.3 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 16.7% 45.8% 37.5% 4.2 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 8.3% 41.7% 50.0% 4.4 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 12.5% 45.8% 41.7% 4.3 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 24  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

4.2% 99.8% 0.0% 0.0% 
 

1 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 70.8% 94.4% 0.0% 0.0% 
 

12 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

37.5% 97.6% 0.0% 0.0% 
 

9 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Marcos Teixeira de Abreu Soares Onofre 

Pedagogia das Atividades Físicas e Desportivas III 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

164 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
138 

Inquéritos 
concluídos 

103 
Inquéritos 

analisados 
26 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

27  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

12 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

45 
Não foi meu 

professor 
19 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 19.2% 50.0% 30.8% 4.1 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 11.5% 57.7% 30.8% 4.2 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 15.4% 53.8% 30.8% 4.2 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 11.5% 50.0% 38.5% 4.3 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 15.4% 50.0% 34.6% 4.2 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 26  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

11.5% 95.2% 48.4% 0.0% 
 

3 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 19.2% 87.0% 0.0% 48.5% 
 

17 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

65.4% 82.9% 40.3% 0.0% 
 

17 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Margarida da Conceição de Jesus Moura Fernandes 

Dança e Animação Sócio-Cultural 

Licenciatura em Dança 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

14 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
30 

Inquéritos 
concluídos 

15 
Inquéritos 

analisados 
8 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

8  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

7 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 37.5% 37.5% 25.0% 3.9 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 37.5% 12.5% 50.0% 4.1 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 37.5% 25.0% 37.5% 4.0 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 37.5% 12.5% 50.0% 4.1 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 37.5% 12.5% 50.0% 4.1 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 8  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 62.5% 82.8% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 212.5% 0.0% 58.5% 0.0% 
 

5 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

0.0% 50.0% 88.9% 0.0% 
 

0 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Margarida da Conceição de Jesus Moura Fernandes 

Dança e Práticas Expressivas 

Licenciatura em Dança 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

38 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
42 

Inquéritos 
concluídos 

38 
Inquéritos 

analisados 
21 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

21  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

11 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

4 
Não foi meu 

professor 
2 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
9.5% 0.0% 4.8% 71.4% 14.3% 3.8 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 9.5% 14.3% 57.1% 19.0% 3.9 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

9.5% 0.0% 9.5% 71.4% 9.5% 3.7 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

4.8% 0.0% 14.3% 66.7% 14.3% 3.9 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

4.8% 4.8% 14.3% 66.7% 9.5% 3.7 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 20 1 

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

4.8% 94.8% 50.1% 0.0% 
 

1 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 23.8% 94.4% 0.0% 0.0% 
 

17 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

42.9% 72.4% 0.0% 24.1% 
 

9 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Margarida da Conceição de Jesus Moura Fernandes 

Metodologia do Ensino da Dança 

Licenciatura em Dança 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

14 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
20 

Inquéritos 
concluídos 

10 
Inquéritos 

analisados 
7 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

7  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

3 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 42.9% 28.6% 28.6% 3.9 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 42.9% 14.3% 42.9% 4.0 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 42.9% 14.3% 42.9% 4.0 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 42.9% 14.3% 42.9% 4.0 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 57.1% 0.0% 42.9% 3.9 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 7  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 71.4% 73.7% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 128.6% 0.0% 60.9% 0.0% 
 

5 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

0.0% 57.1% 84.0% 0.0% 
 

0 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Margarida da Conceição de Jesus Moura Fernandes 

Técnicas de Dança II 

Licenciatura em Dança 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

22 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
14 

Inquéritos 
concluídos 

13 
Inquéritos 

analisados 
10 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

10  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

1 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

1 
Não foi meu 

professor 
1 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 10.0% 50.0% 40.0% 4.3 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 40.0% 4.4 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 0.0% 70.0% 30.0% 4.3 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 10.0% 60.0% 30.0% 4.2 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 10.0% 60.0% 30.0% 4.2 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 10  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 120.0% 45.5% 0.0% 0.0% 
 

9 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

50.0% 90.9% 0.0% 0.0% 
 

5 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Maria de Fátima Marcelina Baptista 

Diagnóstico da Aptidão Física 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

79 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
98 

Inquéritos 
concluídos 

63 
Inquéritos 

analisados 
24 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

25  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

23 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

4 
Não foi meu 

professor 
11 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
8.3% 0.0% 58.3% 20.8% 12.5% 3.3 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

12.5% 0.0% 62.5% 12.5% 12.5% 3.1 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

4.2% 4.2% 54.2% 25.0% 12.5% 3.4 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

4.2% 0.0% 50.0% 20.8% 25.0% 3.6 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

8.3% 4.2% 58.3% 16.7% 12.5% 3.2 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 24  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

8.3% 72.5% 88.1% 0.0% 
 

2 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 141.7% 74.5% 48.1% 0.0% 
 

12 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

54.2% 78.0% 60.2% 0.0% 
 

13 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Maria Filomena Soares Vieira 

Cinantropometria 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

196 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
125 

Inquéritos 
concluídos 

81 
Inquéritos 

analisados 
52 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

53  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

12 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

7 
Não foi meu 

professor 
9 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 17.3% 48.1% 34.6% 4.2 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 21.2% 46.2% 32.7% 4.1 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 15.4% 51.9% 32.7% 4.2 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 17.3% 50.0% 32.7% 4.2 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 19.2% 44.2% 36.5% 4.2 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 52  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

7.7% 87.4% 71.9% 37.5% 
 

4 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 15.4% 71.6% 68.1% 39.2% 
 

34 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

61.5% 72.8% 63.1% 33.6% 
 

32 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Maria Filomena Soares Vieira 

Cinantropometria 

Licenciatura em Dança 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

16 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
15 

Inquéritos 
concluídos 

14 
Inquéritos 

analisados 
9 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

9  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

2 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

2 
Não foi meu 

professor 
1 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 11.1% 44.4% 33.3% 11.1% 3.4 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 44.4% 55.6% 0.0% 3.6 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

11.1% 11.1% 44.4% 33.3% 0.0% 3.0 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 44.4% 55.6% 0.0% 3.6 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 44.4% 55.6% 0.0% 3.6 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 9  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 233.3% 30.0% 0.0% 0.0% 
 

8 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

66.7% 81.8% 0.0% 0.0% 
 

6 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Maria Filomena Soares Vieira 

Cinantropometria 

Licenciatura em Reabilitação Psicomotora 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

62 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
38 

Inquéritos 
concluídos 

27 
Inquéritos 

analisados 
25 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

25  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

1 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

1 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 28.0% 44.0% 28.0% 4.0 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 4.0% 24.0% 44.0% 28.0% 4.0 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 24.0% 48.0% 28.0% 4.0 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 28.0% 48.0% 24.0% 4.0 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 24.0% 48.0% 28.0% 4.0 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 25  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

4.0% 95.7% 50.1% 0.0% 
 

1 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 52.0% 66.4% 45.8% 0.0% 
 

21 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

68.0% 46.1% 58.4% 36.7% 
 

17 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Maria Helena Santa Clara Pombo Rodrigues 

Programas de Exercício Físico 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

49 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
62 

Inquéritos 
concluídos 

46 
Inquéritos 

analisados 
23 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

23  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

11 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

8 
Não foi meu 

professor 
4 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 4.3% 52.2% 43.5% 4.4 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 0.0% 47.8% 52.2% 4.5 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 4.3% 47.8% 47.8% 4.4 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 4.3% 43.5% 52.2% 4.5 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 0.0% 34.8% 65.2% 4.7 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 23  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

4.3% 95.3% 0.0% 0.0% 
 

1 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 160.9% 60.3% 19.2% 0.0% 
 

13 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

60.9% 83.3% 0.0% 0.0% 
 

14 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Maria Isabel Caldas Januario Fragoso 

Cinantropometria 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

196 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
250 

Inquéritos 
concluídos 

163 
Inquéritos 

analisados 
55 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

57  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

53 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

24 
Não foi meu 

professor 
29 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 21.8% 52.7% 25.5% 4.0 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 16.4% 56.4% 27.3% 4.1 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 20.0% 56.4% 23.6% 4.0 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 20.0% 50.9% 29.1% 4.1 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 21.8% 50.9% 27.3% 4.1 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 54 1 

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

9.1% 83.8% 67.2% 55.5% 
 

5 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 14.5% 55.1% 69.0% 59.1% 
 

37 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

61.8% 60.1% 65.1% 51.7% 
 

34 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Maria Isabel Caldas Januario Fragoso 

Cinantropometria 

Licenciatura em Dança 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

16 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
27 

Inquéritos 
concluídos 

25 
Inquéritos 

analisados 
10 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

10  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

4 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

5 
Não foi meu 

professor 
6 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
20.0% 10.0% 50.0% 20.0% 0.0% 2.7 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

20.0% 30.0% 30.0% 20.0% 0.0% 2.5 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

20.0% 20.0% 30.0% 30.0% 0.0% 2.7 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

20.0% 10.0% 40.0% 30.0% 0.0% 2.8 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 2.6 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 10  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 90.0% 0.0% 52.6% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 180.0% 52.6% 0.0% 0.0% 
 

8 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

60.0% 87.0% 0.0% 0.0% 
 

6 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Maria Isabel Caldas Januario Fragoso 

Cinantropometria 

Licenciatura em Reabilitação Psicomotora 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

62 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
52 

Inquéritos 
concluídos 

33 
Inquéritos 

analisados 
22 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

22  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

3 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

5 
Não foi meu 

professor 
3 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 18.2% 59.1% 22.7% 0.0% 3.0 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 27.3% 50.0% 13.6% 9.1% 3.0 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 22.7% 59.1% 18.2% 0.0% 3.0 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 13.6% 54.5% 22.7% 9.1% 3.3 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 13.6% 54.5% 27.3% 4.5% 3.2 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 22  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

9.1% 84.6% 76.2% 0.0% 
 

2 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 95.5% 40.4% 59.6% 0.0% 
 

18 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

77.3% 52.0% 60.7% 0.0% 
 

17 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Maria João de Oliveira Valamatos 

Didática das Atividades Desportivas IV 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

108 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
63 

Inquéritos 
concluídos 

45 
Inquéritos 

analisados 
31 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

32  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

10 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

 
Não foi meu 

professor 
3 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 6.5% 48.4% 45.2% 4.4 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 9.7% 41.9% 48.4% 4.4 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 6.5% 38.7% 54.8% 4.5 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 9.7% 38.7% 51.6% 4.4 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 6.5% 41.9% 51.6% 4.5 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 31  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

16.1% 87.9% 74.2% 0.0% 
 

5 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 6.5% 59.6% 64.4% 0.0% 
 

21 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

61.3% 79.3% 58.7% 0.0% 
 

19 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Maria João de Oliveira Valamatos 

Metodologia do Treino Específica (Opção Desportiva) 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

7 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
8 

Inquéritos 
concluídos 

6 
Inquéritos 

analisados 
2 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

2  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

1 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

 
Não foi meu 

professor 
3 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

100.0
% 

5.0 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
100.0

% 
5.0 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
100.0

% 
5.0 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0
% 

5.0 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
100.0

% 5.0 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 2  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 1950.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
 

2 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

50.0% 66.7% 0.0% 0.0% 
 

1 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Maria João de Oliveira Valamatos 

Teoria e Metodologia do Treino Desportivo 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

233 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
282 

Inquéritos 
concluídos 

192 
Inquéritos 

analisados 
70 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

74  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

50 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

43 
Não foi meu 

professor 
25 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 1.4% 18.6% 48.6% 31.4% 4.1 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 1.4% 21.4% 47.1% 30.0% 4.1 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

1.4% 0.0% 17.1% 51.4% 30.0% 4.1 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 1.4% 21.4% 42.9% 34.3% 4.1 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 1.4% 17.1% 42.9% 38.6% 4.2 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 70  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

11.4% 80.5% 77.4% 54.2% 
 

8 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 4.3% 64.4% 42.8% 56.2% 
 

39 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

61.4% 65.2% 58.4% 61.8% 
 

43 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Maria João Fernandes do Nascimento Alves 

Metodologia do Ensino da Dança 

Licenciatura em Dança 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

14 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
20 

Inquéritos 
concluídos 

10 
Inquéritos 

analisados 
6 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

6  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

4 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 4.0 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 50.0% 4.2 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 50.0% 4.2 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 50.0% 4.2 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 50.0% 4.2 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 6  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 66.7% 75.0% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 50.0% 28.6% 71.8% 0.0% 
 

3 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

0.0% 66.7% 75.0% 0.0% 
 

0 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Maria João Fernandes do Nascimento Alves 

Oficina da Dança II 

Licenciatura em Dança 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

13 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
10 

Inquéritos 
concluídos 

5 
Inquéritos 

analisados 
4 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

4  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

1 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 4.3 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 4.3 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 4.3 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 4.3 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 4.3 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 4  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 50.0% 80.0% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 125.0% 0.0% 44.4% 0.0% 
 

3 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

0.0% 75.0% 57.1% 0.0% 
 

0 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Maria João Fernandes do Nascimento Alves 

Produção de Eventos Culturais 

Licenciatura em Dança 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

14 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
20 

Inquéritos 
concluídos 

10 
Inquéritos 

analisados 
7 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

7  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

3 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 42.9% 42.9% 14.3% 3.7 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 42.9% 14.3% 42.9% 4.0 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 57.1% 0.0% 42.9% 3.9 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 42.9% 14.3% 42.9% 4.0 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 42.9% 14.3% 42.9% 4.0 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 7  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 71.4% 73.7% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 128.6% 0.0% 60.9% 0.0% 
 

5 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

0.0% 71.4% 73.7% 0.0% 
 

0 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Maria João Fernandes do Nascimento Alves 

Técnicas de Dança II 

Licenciatura em Dança 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

22 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
14 

Inquéritos 
concluídos 

13 
Inquéritos 

analisados 
10 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

10  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

1 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

1 
Não foi meu 

professor 
1 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
10.0% 0.0% 50.0% 40.0% 0.0% 3.2 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

10.0% 10.0% 30.0% 50.0% 0.0% 3.2 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 10.0% 20.0% 70.0% 0.0% 3.6 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 10.0% 40.0% 50.0% 0.0% 3.4 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 10.0% 40.0% 50.0% 0.0% 3.4 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 9 1 

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 90.0% 52.6% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 30.0% 76.9% 0.0% 0.0% 
 

9 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

40.0% 78.1% 0.0% 0.0% 
 

4 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Maria João Fernandes do Nascimento Alves 

Técnicas de Dança IV 

Licenciatura em Dança 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

17 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
30 

Inquéritos 
concluídos 

26 
Inquéritos 

analisados 
13 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

13  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

4 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

9 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 7.7% 15.4% 23.1% 53.8% 4.2 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 7.7% 7.7% 61.5% 23.1% 4.0 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 38.5% 38.5% 23.1% 3.8 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 23.1% 46.2% 30.8% 4.1 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 7.7% 7.7% 46.2% 38.5% 4.2 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 13  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

23.1% 68.4% 51.1% 41.2% 
 

3 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 176.9% 0.0% 8.5% 9.2% 
 

3 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

15.4% 26.9% 11.9% 26.5% 
 

2 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Maria João Figueira Martins 

Pedagogia das Atividades Físicas e Desportivas III 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

61 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
35 

Inquéritos 
concluídos 

43 
Inquéritos 

analisados 
32 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

34  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

3 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

1 
Não foi meu 

professor 
5 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 25.0% 37.5% 28.1% 9.4% 3.2 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

6.3% 21.9% 43.8% 18.8% 9.4% 3.0 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

3.1% 25.0% 37.5% 25.0% 9.4% 3.1 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 12.5% 34.4% 28.1% 25.0% 3.7 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

3.1% 25.0% 31.3% 28.1% 12.5% 3.2 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 32  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

12.5% 92.4% 65.6% 0.0% 
 

4 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 81.3% 71.3% 56.7% 0.0% 
 

23 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

65.6% 77.2% 58.3% 0.0% 
 

21 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Maria José de Oliveira Valamatos 

Didática das Atividades Desportivas II 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

94 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
66 

Inquéritos 
concluídos 

51 
Inquéritos 

analisados 
41 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

42  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

5 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

2 
Não foi meu 

professor 
2 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 2.4% 7.3% 31.7% 58.5% 4.5 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 2.4% 7.3% 29.3% 61.0% 4.5 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 2.4% 7.3% 24.4% 65.9% 4.5 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 2.4% 12.2% 31.7% 53.7% 4.4 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 4.9% 4.9% 24.4% 65.9% 4.5 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 41  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

9.8% 97.0% 48.4% 0.0% 
 

4 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 19.5% 92.1% 47.2% 0.0% 
 

26 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

73.2% 85.2% 38.7% 0.0% 
 

30 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Maria Luisa da Silva Galvez Roubaud 

Análise Estética da Dança 

Licenciatura em Dança 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

20 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
34 

Inquéritos 
concluídos 

30 
Inquéritos 

analisados 
12 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

12  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

13 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

5 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
8.3% 8.3% 66.7% 16.7% 0.0% 2.9 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

16.7% 25.0% 41.7% 16.7% 0.0% 2.6 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

8.3% 16.7% 58.3% 16.7% 0.0% 2.8 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

8.3% 25.0% 50.0% 16.7% 0.0% 2.8 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

16.7% 25.0% 41.7% 16.7% 0.0% 2.6 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 12  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

16.7% 98.4% 0.0% 0.0% 
 

2 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 33.3% 92.3% 0.0% 0.0% 
 

8 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

50.0% 30.8% 0.0% 0.0% 
 

6 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Maria Luisa da Silva Galvez Roubaud 

Dança e Animação Sócio-Cultural 

Licenciatura em Dança 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

14 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
20 

Inquéritos 
concluídos 

10 
Inquéritos 

analisados 
6 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

6  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

4 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 33.3% 50.0% 16.7% 3.8 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 50.0% 16.7% 33.3% 3.8 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 4.0 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 50.0% 4.2 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 50.0% 4.2 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 6  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 66.7% 75.0% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 133.3% 0.0% 60.0% 0.0% 
 

4 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

16.7% 58.1% 72.8% 0.0% 
 

1 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Maria Luisa da Silva Galvez Roubaud 

Estudos Culturais em Dança II 

Licenciatura em Dança 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

19 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
32 

Inquéritos 
concluídos 

28 
Inquéritos 

analisados 
12 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

12  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

10 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

6 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
16.7% 25.0% 41.7% 16.7% 0.0% 2.6 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

16.7% 25.0% 33.3% 25.0% 0.0% 2.7 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

8.3% 8.3% 58.3% 25.0% 0.0% 3.0 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

8.3% 25.0% 50.0% 16.7% 0.0% 2.8 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

8.3% 33.3% 41.7% 16.7% 0.0% 2.7 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 12  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

16.7% 49.2% 70.7% 42.3% 
 

2 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 25.0% 47.1% 36.8% 47.9% 
 

8 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

25.0% 32.4% 15.2% 17.5% 
 

3 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Maria Luisa da Silva Galvez Roubaud 

Introdução à Critica de Dança 

Licenciatura em Dança 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

14 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
20 

Inquéritos 
concluídos 

10 
Inquéritos 

analisados 
7 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

7  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

3 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 14.3% 42.9% 28.6% 14.3% 3.4 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 28.6% 28.6% 28.6% 14.3% 3.3 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 57.1% 0.0% 42.9% 3.9 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 57.1% 0.0% 42.9% 3.9 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 57.1% 0.0% 42.9% 3.9 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 7  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

14.3% 48.8% 82.6% 0.0% 
 

1 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 71.4% 21.2% 50.9% 41.1% 
 

3 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

28.6% 56.8% 70.1% 0.0% 
 

2 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Maria Manuela Vasconcelos Hasse a. Silva 

Desporto e Desenvolvimento 

Licenciatura em Gestão do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

54 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
35 

Inquéritos 
concluídos 

28 
Inquéritos 

analisados 
16 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

16  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

1 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

9 
Não foi meu 

professor 
2 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
31.3% 43.8% 12.5% 6.3% 6.3% 2.1 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

31.3% 43.8% 12.5% 6.3% 6.3% 2.1 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

12.5% 50.0% 25.0% 6.3% 6.3% 2.4 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

31.3% 25.0% 31.3% 6.3% 6.3% 2.3 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

37.5% 43.8% 6.3% 6.3% 6.3% 2.0 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 10 6 

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

12.5% 35.4% 73.8% 62.2% 
 

2 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 225.0% 22.6% 19.1% 0.0% 
 

5 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

81.3% 52.5% 0.0% 0.0% 
 

13 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Maria Margarida Marques Rebelo Espanha 

Anatomofisiologia II 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

213 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
227 

Inquéritos 
concluídos 

180 
Inquéritos 

analisados 
50 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

51  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

44 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

47 
Não foi meu 

professor 
38 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 4.0% 10.0% 58.0% 28.0% 4.1 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 2.0% 18.0% 54.0% 26.0% 4.0 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 10.0% 54.0% 36.0% 4.3 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 12.0% 58.0% 30.0% 4.2 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 6.0% 6.0% 60.0% 28.0% 4.1 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 50  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

8.0% 89.0% 67.0% 37.9% 
 

4 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 16.0% 63.6% 51.8% 0.0% 
 

36 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

66.0% 73.6% 74.1% 0.0% 
 

33 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Maria Margarida Marques Rebelo Espanha 

Anatomofisiologia II 

Licenciatura em Dança 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

23 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
42 

Inquéritos 
concluídos 

39 
Inquéritos 

analisados 
12 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

12  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

15 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

6 
Não foi meu 

professor 
6 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
16.7% 0.0% 33.3% 50.0% 0.0% 3.2 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

16.7% 8.3% 25.0% 50.0% 0.0% 3.1 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

16.7% 16.7% 16.7% 50.0% 0.0% 3.0 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 16.7% 25.0% 58.3% 0.0% 3.4 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

16.7% 8.3% 16.7% 58.3% 0.0% 3.2 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 12  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 200.0% 66.7% 0.0% 0.0% 
 

8 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

66.7% 85.7% 0.0% 0.0% 
 

8 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Maria Margarida Marques Rebelo Espanha 

Anatomofisiologia II 

Licenciatura em Reabilitação Psicomotora 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

65 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
86 

Inquéritos 
concluídos 

67 
Inquéritos 

analisados 
29 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

30  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

33 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

 
Não foi meu 

professor 
4 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 13.8% 6.9% 41.4% 37.9% 4.0 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 10.3% 10.3% 41.4% 37.9% 4.1 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 13.8% 3.4% 41.4% 41.4% 4.1 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 10.3% 3.4% 44.8% 41.4% 4.2 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 13.8% 0.0% 41.4% 44.8% 4.2 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 29  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 93.1% 34.1% 44.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 0.0% 60.0% 38.5% 50.4% 
 

24 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

75.9% 64.4% 29.4% 37.1% 
 

22 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Maria Margarida Ventura Mendes Mascarenhas 

Projecto e Atividades de Estágio 

Licenciatura em Gestão do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

21 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
19 

Inquéritos 
concluídos 

16 
Inquéritos 

analisados 
1 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

2  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

1 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

1 
Não foi meu 

professor 
12 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 0.0% 

100.0
% 

0.0% 4.0 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 0.0% 
100.0

% 
0.0% 4.0 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
100.0

% 
5.0 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 0.0% 100.0
% 

0.0% 4.0 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 0.0% 
100.0

% 0.0% 4.0 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 1  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 300.0% 0.0% 25.0% 0.0% 
 

0 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
 

1 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Maria Teresa Perlico Brandão 

Atividades de Estágio II 

Licenciatura em Reabilitação Psicomotora 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

6 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
35 

Inquéritos 
concluídos 

31 
Inquéritos 

analisados 
7 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

7  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

6 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

3 
Não foi meu 

professor 
15 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 14.3% 57.1% 28.6% 4.1 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 14.3% 57.1% 28.6% 4.1 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 14.3% 57.1% 28.6% 4.1 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 14.3% 57.1% 28.6% 4.1 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 14.3% 57.1% 28.6% 4.1 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 7  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

42.9% 67.7% 47.5% 0.0% 
 

3 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 128.6% 56.8% 35.0% 0.0% 
 

3 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

42.9% 67.7% 47.5% 0.0% 
 

3 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Maria Teresa Perlico Brandão 

Modelos de Intervenção Familiar 

Licenciatura em Reabilitação Psicomotora 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

42 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
68 

Inquéritos 
concluídos 

59 
Inquéritos 

analisados 
30 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

30  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

28 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

1 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
3.3% 6.7% 26.7% 36.7% 26.7% 3.8 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 6.7% 26.7% 33.3% 33.3% 3.9 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 6.7% 30.0% 40.0% 23.3% 3.8 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 3.3% 33.3% 36.7% 26.7% 3.9 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 6.7% 26.7% 33.3% 33.3% 3.9 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 28 2 

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 83.3% 85.7% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 63.3% 55.5% 19.6% 11.9% 
 

9 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

40.0% 81.5% 47.4% 0.0% 
 

12 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Marta Sofia Pereira dos Reis 

Observação do Desenvolvimento Infantil 

Licenciatura em Reabilitação Psicomotora 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

64 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
37 

Inquéritos 
concluídos 

25 
Inquéritos 

analisados 
22 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

23  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

1 
Não foi meu 

professor 
1 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
9.1% 4.5% 40.9% 45.5% 0.0% 3.2 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

9.1% 4.5% 50.0% 31.8% 4.5% 3.2 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

9.1% 9.1% 40.9% 36.4% 4.5% 3.2 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

4.5% 4.5% 40.9% 40.9% 9.1% 3.5 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

9.1% 13.6% 45.5% 27.3% 4.5% 3.0 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 21 1 

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

18.2% 93.5% 47.2% 0.0% 
 

4 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 86.4% 51.8% 42.0% 0.0% 
 

19 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

77.3% 69.3% 40.6% 0.0% 
 

17 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Marta Sofia Pereira dos Reis 

Saúde Mental, Psicopatologia e Relação de Ajuda 

Licenciatura em Reabilitação Psicomotora 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

42 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
68 

Inquéritos 
concluídos 

61 
Inquéritos 

analisados 
32 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

34  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

25 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

2 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
9.4% 37.5% 25.0% 28.1% 0.0% 2.7 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

9.4% 37.5% 28.1% 25.0% 0.0% 2.7 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

9.4% 31.3% 34.4% 21.9% 3.1% 2.8 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

3.1% 28.1% 31.3% 28.1% 9.4% 3.1 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

3.1% 53.1% 18.8% 25.0% 0.0% 2.7 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 24 8 

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 84.4% 85.6% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 103.1% 71.3% 42.2% 0.0% 
 

19 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

28.1% 81.6% 58.9% 0.0% 
 

9 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Miguel Antonio de Almeida Garcia Moreira 

Análise da Performance no Desporto 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

109 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
180 

Inquéritos 
concluídos 

129 
Inquéritos 

analisados 
40 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

41  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

25 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

30 
Não foi meu 

professor 
33 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 2.5% 22.5% 65.0% 10.0% 3.8 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 7.5% 25.0% 57.5% 10.0% 3.7 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 2.5% 27.5% 60.0% 10.0% 3.8 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 2.5% 27.5% 55.0% 15.0% 3.8 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 7.5% 22.5% 62.5% 7.5% 3.7 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 40  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

10.0% 94.2% 65.7% 0.0% 
 

4 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 0.0% 71.4% 36.8% 48.0% 
 

33 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

77.5% 71.6% 57.3% 0.0% 
 

31 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Miguel Antonio de Almeida Garcia Moreira 

Estágio em Treino Desportivo II 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

2 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
2 

Inquéritos 
concluídos 

1 
Inquéritos 

analisados 
1 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

1  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 0.0% 

100.0
% 

0.0% 4.0 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 0.0% 
100.0

% 
0.0% 4.0 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 0.0% 
100.0

% 
0.0% 4.0 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 3.0 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 0.0% 
100.0

% 0.0% 4.0 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 1  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 200.0% 33.3% 0.0% 0.0% 
 

0 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 
 

0 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Miguel Antonio de Almeida Garcia Moreira 

Metodologia do Treino Específica (Opção Desportiva) 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

13 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
12 

Inquéritos 
concluídos 

8 
Inquéritos 

analisados 
3 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

6  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

2 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 3.0 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 2.7 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 2.7 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 2.7 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 2.7 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 2 1 

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 66.7% 60.0% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
 

2 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
 

3 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Miguel Leal Santos 

Estágio em Treino Desportivo II 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

2 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
2 

Inquéritos 
concluídos 

1 
Inquéritos 

analisados 
1 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

1  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

100.0
% 

5.0 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
100.0

% 
5.0 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
100.0

% 
5.0 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0
% 

5.0 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
100.0

% 5.0 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 1  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 1100.0% 8.3% 0.0% 0.0% 
 

0 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 
 

1 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Nuno Miguel da Silva Januário 

Pedagogia das Atividades Físicas e Desportivas I 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

45 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
40 

Inquéritos 
concluídos 

37 
Inquéritos 

analisados 
24 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

24  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

7 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

2 
Não foi meu 

professor 
4 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 16.7% 54.2% 29.2% 4.1 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 25.0% 45.8% 29.2% 4.0 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 20.8% 41.7% 37.5% 4.2 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 4.2% 29.2% 41.7% 25.0% 3.9 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 4.2% 16.7% 37.5% 41.7% 4.2 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 21 3 

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

8.3% 81.5% 81.7% 0.0% 
 

2 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 16.7% 60.8% 52.0% 30.4% 
 

11 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

58.3% 56.7% 58.2% 0.0% 
 

14 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Paula Marta Pereira Bruno 

Análise da Performance no Desporto 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

109 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
12 

Inquéritos 
concluídos 

8 
Inquéritos 

analisados 
5 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

5  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

1 
Não foi meu 

professor 
2 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 4.2 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 4.2 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 4.2 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 4.2 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 4.2 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 5  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 920.0% 9.8% 0.0% 0.0% 
 

4 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

80.0% 55.6% 0.0% 0.0% 
 

4 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Paulo Alexandre Silva Armada da Silva 

Anatomofisiologia II 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

121 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
166 

Inquéritos 
concluídos 

132 
Inquéritos 

analisados 
58 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

58  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

35 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

13 
Não foi meu 

professor 
26 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 8.6% 37.9% 41.4% 12.1% 3.6 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

3.4% 19.0% 32.8% 34.5% 10.3% 3.3 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 6.9% 25.9% 53.4% 13.8% 3.7 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 3.4% 29.3% 50.0% 17.2% 3.8 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

3.4% 8.6% 27.6% 50.0% 10.3% 3.6 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 58  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

6.9% 96.2% 66.0% 0.0% 
 

4 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 8.6% 74.5% 78.3% 0.0% 
 

46 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

77.6% 65.3% 36.8% 52.7% 
 

45 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Paulo Alexandre Silva Armada da Silva 

Anatomofisiologia II 

Licenciatura em Reabilitação Psicomotora 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

65 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
28 

Inquéritos 
concluídos 

12 
Inquéritos 

analisados 
6 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

6  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

2 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

4 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 2.3 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

16.7% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 2.2 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 2.7 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 2.7 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 2.3 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 6  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 83.3% 0.0% 54.5% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 483.3% 0.0% 0.0% 17.1% 
 

5 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

83.3% 0.0% 0.0% 54.5% 
 

5 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Paulo Jorge Martins 

Psicologia do Desporto 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

114 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
75 

Inquéritos 
concluídos 

54 
Inquéritos 

analisados 
42 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

45  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

4 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

2 
Não foi meu 

professor 
3 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
4.8% 0.0% 7.1% 33.3% 54.8% 4.3 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

4.8% 0.0% 4.8% 31.0% 59.5% 4.4 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

4.8% 2.4% 9.5% 31.0% 52.4% 4.2 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

4.8% 2.4% 2.4% 26.2% 64.3% 4.4 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

4.8% 2.4% 7.1% 23.8% 61.9% 4.4 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 39 3 

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

9.5% 86.6% 83.9% 0.0% 
 

4 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 35.7% 74.9% 73.1% 0.0% 
 

29 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

64.3% 83.1% 57.6% 0.0% 
 

27 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Pedro Jorge Moreira de Parrot Morato 

Ética e Deontologia 

Licenciatura em Reabilitação Psicomotora 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

41 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
68 

Inquéritos 
concluídos 

59 
Inquéritos 

analisados 
27 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

27  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

27 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

5 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 22.2% 40.7% 37.0% 4.1 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 22.2% 44.4% 33.3% 4.1 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 29.6% 44.4% 25.9% 4.0 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 29.6% 37.0% 33.3% 4.0 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 29.6% 33.3% 37.0% 4.1 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 25 2 

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 88.9% 77.1% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 66.7% 71.1% 45.7% 0.0% 
 

15 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

40.7% 79.2% 47.6% 0.0% 
 

11 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Pedro Jose Madaleno Passos 

Análise da Performance no Desporto 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

109 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
180 

Inquéritos 
concluídos 

128 
Inquéritos 

analisados 
22 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

22  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

22 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

38 
Não foi meu 

professor 
46 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 9.1% 50.0% 40.9% 4.3 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 9.1% 50.0% 40.9% 4.3 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 9.1% 50.0% 40.9% 4.3 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

4.5% 0.0% 13.6% 45.5% 36.4% 4.1 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 9.1% 54.5% 36.4% 4.3 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 22  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

13.6% 94.1% 48.1% 0.0% 
 

3 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 209.1% 49.3% 27.9% 0.0% 
 

18 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

81.8% 62.3% 41.0% 0.0% 
 

18 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Pedro Jose Madaleno Passos 

Desenvolvimento, Controlo Motor e Aprendizagem 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

217 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
316 

Inquéritos 
concluídos 

247 
Inquéritos 

analisados 
106 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

106  
Sim, mas já respondi 

ao Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

70 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

60 
Não foi meu 

professor 
11 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 1.9% 21.7% 45.3% 31.1% 4.1 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 2.8% 11.3% 51.9% 34.0% 4.2 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.9% 20.8% 47.2% 31.1% 4.1 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

1.9% 2.8% 17.9% 49.1% 28.3% 4.0 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 1.9% 16.0% 46.2% 35.8% 4.2 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 104 2 

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

5.7% 70.0% 97.5% 0.0% 
 

6 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 35.8% 59.6% 52.1% 8.0% 
 

46 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

65.1% 69.1% 64.8% 0.0% 
 

69 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Pedro Luís Camecelha de Pezarat Correia 

Cinesiologia 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

221 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
193 

Inquéritos 
concluídos 

150 
Inquéritos 

analisados 
64 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

65  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

28 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

34 
Não foi meu 

professor 
23 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 7.8% 26.6% 65.6% 4.6 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 4.7% 26.6% 68.8% 4.6 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 7.8% 29.7% 62.5% 4.5 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 9.4% 35.9% 54.7% 4.5 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 6.3% 28.1% 65.6% 4.6 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 64  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

7.8% 93.1% 79.9% 0.0% 
 

5 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 0.0% 88.5% 77.2% 0.0% 
 

38 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

70.3% 76.1% 54.9% 33.2% 
 

45 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Pedro Luís Camecelha de Pezarat Correia 

Cinesiologia 

Licenciatura em Dança 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

16 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
16 

Inquéritos 
concluídos 

14 
Inquéritos 

analisados 
3 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

3  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

2 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

9 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 4.0 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 3.7 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 4.0 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 4.0 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 4.0 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 3  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 133.3% 69.2% 0.0% 0.0% 
 

0 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

66.7% 60.0% 0.0% 0.0% 
 

2 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Pedro Luís Camecelha de Pezarat Correia 

Cinesiologia 

Licenciatura em Reabilitação Psicomotora 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

45 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
33 

Inquéritos 
concluídos 

27 
Inquéritos 

analisados 
9 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

9  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

3 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

13 
Não foi meu 

professor 
2 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 22.2% 44.4% 33.3% 4.1 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 22.2% 44.4% 33.3% 4.1 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 11.1% 55.6% 33.3% 4.2 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 4.0 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 11.1% 55.6% 33.3% 4.2 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 9  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 0.0% 80.0% 0.0% 0.0% 
 

4 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

44.4% 91.8% 0.0% 0.0% 
 

4 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Pedro Miguel de Sousa Fatela 

Estágio em Treino Desportivo II 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

25 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
25 

Inquéritos 
concluídos 

12 
Inquéritos 

analisados 
2 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

3  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

2 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

 
Não foi meu 

professor 
7 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 3.0 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 3.5 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 3.5 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 3.0 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 2.5 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 2  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 1000.0% 0.0% 16.7% 0.0% 
 

0 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

0.0% 50.0% 66.7% 0.0% 
 

0 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Pedro Miguel de Sousa Fatela 

Metodologia do Treino Específica (Opção Desportiva) 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

25 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
100 

Inquéritos 
concluídos 

68 
Inquéritos 

analisados 
27 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

27  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

22 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

7 
Não foi meu 

professor 
12 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 7.4% 51.9% 40.7% 4.3 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 7.4% 40.7% 51.9% 4.4 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 11.1% 40.7% 48.1% 4.4 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 11.1% 51.9% 37.0% 4.3 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 7.4% 51.9% 40.7% 4.3 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 27  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

7.4% 91.7% 66.9% 0.0% 
 

2 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 140.7% 59.5% 50.0% 0.0% 
 

20 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

66.7% 72.4% 59.0% 0.0% 
 

18 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Pedro Victor Mil-Homens Ferreira Santos 

Teoria e Metodologia do Treino Desportivo 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

233 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
282 

Inquéritos 
concluídos 

194 
Inquéritos 

analisados 
85 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

91  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

49 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

31 
Não foi meu 

professor 
23 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
4.7% 3.5% 30.6% 41.2% 20.0% 3.7 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

2.4% 8.2% 28.2% 40.0% 21.2% 3.7 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

2.4% 2.4% 32.9% 42.4% 20.0% 3.8 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

4.7% 3.5% 36.5% 40.0% 15.3% 3.6 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

4.7% 9.4% 21.2% 40.0% 24.7% 3.7 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 81 4 

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

5.9% 55.0% 90.1% 66.5% 
 

5 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 17.6% 42.4% 61.6% 35.7% 
 

38 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

55.3% 49.3% 84.8% 51.4% 
 

47 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Raúl Alexandre Nunes da Silva Oliveira 

Cinesiologia 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

50 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
68 

Inquéritos 
concluídos 

49 
Inquéritos 

analisados 
21 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

21  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

4 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

1 
Não foi meu 

professor 
23 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 4.8% 23.8% 42.9% 28.6% 4.0 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 4.8% 28.6% 42.9% 23.8% 3.9 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 4.8% 19.0% 47.6% 28.6% 4.0 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 14.3% 57.1% 28.6% 4.1 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 9.5% 19.0% 42.9% 28.6% 3.9 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 21  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

4.8% 89.8% 67.9% 0.0% 
 

1 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 57.1% 76.1% 42.9% 0.0% 
 

15 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

66.7% 65.2% 30.1% 38.2% 
 

14 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Raúl Alexandre Nunes da Silva Oliveira 

Cinesiologia 

Licenciatura em Reabilitação Psicomotora 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

45 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
33 

Inquéritos 
concluídos 

27 
Inquéritos 

analisados 
20 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

20  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

4 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

3 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 25.0% 45.0% 30.0% 4.0 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 25.0% 40.0% 35.0% 4.1 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 20.0% 45.0% 35.0% 4.2 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 15.0% 45.0% 40.0% 4.3 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 20.0% 45.0% 35.0% 4.2 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 20  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

5.0% 99.7% 0.0% 0.0% 
 

1 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 35.0% 95.8% 0.0% 0.0% 
 

12 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

50.0% 95.2% 0.0% 0.0% 
 

10 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Ricardo André Monteiro Robalo 

Didática das Atividades Desportivas IV 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

63 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
36 

Inquéritos 
concluídos 

26 
Inquéritos 

analisados 
9 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

10  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

3 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

1 
Não foi meu 

professor 
12 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 11.1% 22.2% 66.7% 4.6 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 77.8% 4.7 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 77.8% 4.7 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 77.8% 4.7 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 11.1% 22.2% 66.7% 4.6 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 9  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

11.1% 86.3% 50.7% 0.0% 
 

1 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 488.9% 14.5% 16.6% 0.0% 
 

7 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

66.7% 54.5% 45.2% 0.0% 
 

6 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Rita Cordovil de Matos 

Desenvolvimento, Controlo Motor e Aprendizagem 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

217 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
316 

Inquéritos 
concluídos 

252 
Inquéritos 

analisados 
108 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

111  
Sim, mas já respondi 

ao Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

74 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

51 
Não foi meu 

professor 
16 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.9% 0.0% 8.3% 50.9% 39.8% 4.3 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.9% 0.0% 4.6% 43.5% 50.9% 4.4 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.9% 0.0% 5.6% 50.0% 43.5% 4.4 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.9% 1.9% 2.8% 50.0% 44.4% 4.4 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.9% 0.0% 2.8% 43.5% 52.8% 4.5 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 108  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

3.7% 73.1% 97.3% 0.0% 
 

4 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 2.8% 65.6% 35.3% 26.6% 
 

44 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

54.6% 90.8% 36.7% 0.0% 
 

59 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Rita de Carvalho Duarte Rato 

Oficina da Dança II 

Licenciatura em Dança 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

13 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
10 

Inquéritos 
concluídos 

5 
Inquéritos 

analisados 
4 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

4  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

1 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 3.8 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 3.8 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 4.3 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 4.0 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 3.8 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 4  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 75.0% 57.1% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 75.0% 0.0% 57.1% 0.0% 
 

3 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

0.0% 75.0% 57.1% 0.0% 
 

0 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Rita de Carvalho Duarte Rato 

Produção de Eventos Culturais 

Licenciatura em Dança 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

14 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
20 

Inquéritos 
concluídos 

10 
Inquéritos 

analisados 
7 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

7  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

3 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 57.1% 42.9% 0.0% 3.4 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 57.1% 42.9% 0.0% 3.4 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 14.3% 42.9% 42.9% 0.0% 3.3 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 57.1% 14.3% 28.6% 3.7 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 57.1% 42.9% 0.0% 3.4 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 7  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

14.3% 48.8% 82.6% 0.0% 
 

1 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 128.6% 37.8% 54.6% 0.0% 
 

3 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

14.3% 48.8% 82.6% 0.0% 
 

1 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Rita de Carvalho Duarte Rato 

Técnicas de Dança II 

Licenciatura em Dança 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

22 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
14 

Inquéritos 
concluídos 

13 
Inquéritos 

analisados 
10 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

10  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

1 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

1 
Não foi meu 

professor 
1 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 10.0% 10.0% 70.0% 10.0% 3.8 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 10.0% 30.0% 60.0% 0.0% 3.5 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 10.0% 10.0% 80.0% 0.0% 3.7 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 30.0% 60.0% 10.0% 3.8 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 30.0% 70.0% 0.0% 3.7 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 10  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

10.0% 98.9% 0.0% 0.0% 
 

1 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 110.0% 47.6% 0.0% 0.0% 
 

9 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

50.0% 90.9% 0.0% 0.0% 
 

5 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Rita de Carvalho Duarte Rato 

Técnicas de Dança IV 

Licenciatura em Dança 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

17 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
30 

Inquéritos 
concluídos 

26 
Inquéritos 

analisados 
14 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

14  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

3 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

9 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 35.7% 64.3% 0.0% 3.6 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 3.5 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 57.1% 35.7% 7.1% 3.5 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 28.6% 71.4% 0.0% 3.7 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 42.9% 57.1% 0.0% 3.6 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 14  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

21.4% 89.2% 47.5% 0.0% 
 

3 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 135.7% 45.9% 35.5% 0.0% 
 

11 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

42.9% 47.5% 20.4% 24.3% 
 

6 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Rui Fernando Roque Martins 

Intervenção Psicomotora I 

Licenciatura em Reabilitação Psicomotora 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

43 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
64 

Inquéritos 
concluídos 

54 
Inquéritos 

analisados 
35 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

35  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

16 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

1 
Não foi meu 

professor 
2 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 14.3% 34.3% 51.4% 4.4 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 17.1% 37.1% 45.7% 4.3 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 8.6% 45.7% 45.7% 4.4 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 25.7% 28.6% 45.7% 4.2 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 8.6% 45.7% 45.7% 4.4 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 35  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

2.9% 99.9% 0.0% 0.0% 
 

1 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 25.7% 98.4% 0.0% 0.0% 
 

19 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

31.4% 90.5% 0.0% 0.0% 
 

11 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Rui Fernando Roque Martins 

Métodos de Relaxação Psicossomática 

Licenciatura em Reabilitação Psicomotora 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

42 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
68 

Inquéritos 
concluídos 

59 
Inquéritos 

analisados 
31 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

31  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

28 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 6.5% 32.3% 61.3% 4.5 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 6.5% 29.0% 64.5% 4.6 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 9.7% 25.8% 64.5% 4.5 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 3.2% 22.6% 35.5% 38.7% 4.1 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 9.7% 32.3% 58.1% 4.5 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 29 2 

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 96.8% 50.8% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 48.4% 89.0% 29.6% 0.0% 
 

9 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

54.8% 75.6% 0.0% 23.2% 
 

17 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Rui Jorge Bértolo Lara Madeira Claudino 

Recursos Humanos 

Licenciatura em Gestão do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

34 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
42 

Inquéritos 
concluídos 

36 
Inquéritos 

analisados 
21 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

21  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

8 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

7 
Não foi meu 

professor 
 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
9.5% 4.8% 14.3% 61.9% 9.5% 3.6 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

9.5% 9.5% 14.3% 52.4% 14.3% 3.5 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 9.5% 9.5% 71.4% 9.5% 3.8 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

9.5% 9.5% 14.3% 38.1% 28.6% 3.7 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

9.5% 9.5% 9.5% 47.6% 23.8% 3.7 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 18 3 

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 76.2% 88.7% 0.0% 0.0% 
 

15 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

71.4% 89.4% 0.0% 0.0% 
 

15 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Rui Miguel Ribeiro de Campos Leitao 

Dança e Práticas Expressivas 

Licenciatura em Dança 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

38 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
42 

Inquéritos 
concluídos 

38 
Inquéritos 

analisados 
23 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

23  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

9 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

4 
Não foi meu 

professor 
2 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 8.7% 39.1% 39.1% 13.0% 3.6 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 4.3% 30.4% 52.2% 13.0% 3.7 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 13.0% 13.0% 60.9% 13.0% 3.7 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 13.0% 73.9% 13.0% 4.0 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 47.8% 39.1% 13.0% 3.7 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 23  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

4.3% 95.3% 50.1% 0.0% 
 

1 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 182.6% 79.3% 0.0% 0.0% 
 

16 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

47.8% 96.2% 0.0% 0.0% 
 

11 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Rui Sousa Damas 

Atividade Física e Desportiva Adaptada 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

159 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
123 

Inquéritos 
concluídos 

92 
Inquéritos 

analisados 
53 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

55  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

10 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

9 
Não foi meu 

professor 
18 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
1.9% 3.8% 43.4% 37.7% 13.2% 3.6 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

3.8% 5.7% 41.5% 32.1% 17.0% 3.5 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

1.9% 3.8% 32.1% 43.4% 18.9% 3.7 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

1.9% 5.7% 35.8% 32.1% 24.5% 3.7 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

5.7% 5.7% 37.7% 34.0% 17.0% 3.5 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 52 1 

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

9.4% 87.3% 86.1% 0.0% 
 

5 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 43.4% 61.2% 79.3% 0.0% 
 

42 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

67.9% 67.9% 78.6% 0.0% 
 

36 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Sandro Remo Martins Neves Ramos Freitas 

Cinesiologia 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

100 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
77 

Inquéritos 
concluídos 

64 
Inquéritos 

analisados 
37 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

38  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

9 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

12 
Não foi meu 

professor 
5 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
2.7% 5.4% 37.8% 35.1% 18.9% 3.6 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

2.7% 13.5% 32.4% 32.4% 18.9% 3.5 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

2.7% 13.5% 27.0% 35.1% 21.6% 3.6 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 16.2% 27.0% 35.1% 21.6% 3.6 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 10.8% 29.7% 35.1% 24.3% 3.7 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 37  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

10.8% 78.5% 88.7% 0.0% 
 

4 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 173.0% 50.9% 36.4% 35.7% 
 

23 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

70.3% 68.4% 0.0% 22.8% 
 

26 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Simão Bernardo da Silva Almeida 

Didática das Atividades Desportivas II 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

214 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
157 

Inquéritos 
concluídos 

121 
Inquéritos 

analisados 
97 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

100  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

11 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

5 
Não foi meu 

professor 
5 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 2.1% 17.5% 80.4% 4.8 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 1.0% 17.5% 81.4% 4.8 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 1.0% 18.6% 80.4% 4.8 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 1.0% 24.7% 74.2% 4.7 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 1.0% 15.5% 83.5% 4.8 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 97  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

10.3% 97.6% 65.0% 0.0% 
 

10 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 1.0% 90.9% 51.0% 0.0% 
 

64 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

63.9% 89.8% 44.1% 0.0% 
 

62 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Tiago Filipe Modesto Matos 

Metodologia do Treino Específica (Opção Desportiva) 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

25 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
100 

Inquéritos 
concluídos 

68 
Inquéritos 

analisados 
2 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

2  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

9 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

5 
Não foi meu 

professor 
52 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 4.5 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 4.5 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 4.5 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 4.5 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 4.5 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 2  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

50.0% 66.7% 0.0% 0.0% 
 

1 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 700.0% 12.5% 0.0% 0.0% 
 

1 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

50.0% 66.7% 0.0% 0.0% 
 

1 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Tiago Miguel Patrício Ribeiro 

Gestão das Atividades Desportivas 

Licenciatura em Gestão do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

48 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
34 

Inquéritos 
concluídos 

26 
Inquéritos 

analisados 
20 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

20  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

2 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

2 
Não foi meu 

professor 
2 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 10.0% 20.0% 50.0% 20.0% 3.8 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 10.0% 20.0% 45.0% 25.0% 3.9 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

5.0% 0.0% 25.0% 45.0% 25.0% 3.9 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

5.0% 5.0% 15.0% 45.0% 30.0% 3.9 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 5.0% 25.0% 45.0% 25.0% 3.9 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 19 1 

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

5.0% 94.5% 50.1% 0.0% 
 

1 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 10.0% 98.4% 0.0% 0.0% 
 

14 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

60.0% 81.4% 41.4% 0.0% 
 

12 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Vitor Manuel dos Santos Silva Ferreira 

Pedagogia das Atividades Físicas e Desportivas I 

Licenciatura em Ciências do Desporto 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Não 
 

Inscritos 
na UC 

22 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
14 

Inquéritos 
concluídos 

10 
Inquéritos 

analisados 
6 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

6  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

2 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

 
Não foi meu 

professor 
2 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 4.5 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 4.5 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 4.5 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 50.0% 4.3 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 4.7 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 6  

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 83.3% 54.5% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 233.3% 47.4% 26.3% 0.0% 
 

2 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

33.3% 69.2% 49.4% 0.0% 
 

2 

 



 

Respostas dos estudantes aos inquéritos pedagógicos da FMH no ano letivo 2021/2022 por Docente/Unidade Curricular/Curso 

Vitor Manuel Lourenço da Cruz 

Perturbações do Neurodesenvolvimento 

Licenciatura em Reabilitação Psicomotora 

Este questionário pode ser utilizado para a avaliação docentes: Sim 
 

Inscritos 
na UC 

42 
Inquéritos iniciados todos 

turnos (T/TP/P) 
62 

Inquéritos 
concluídos 

50 
Inquéritos 

analisados 
33 

 

Sim, e fui às suas aulas 
(pelo menos algumas) 

33  
Sim, mas já respondi ao 

Inquérito sobre este 
Docente nesta UC 

14 
Sim, mas não 

frequentei as suas 
aulas 

2 
Não foi meu 

professor 
1 

1. Avaliação docente (de 1 “Muito insatisfatório” a 5 “Muito Bom”): 

 Muito 
insatisfatório 

Insatisfatório Satisfatório Bom 
Muito 
bom 

Valor 
médio 

Método de ensino 
0.0% 0.0% 12.1% 45.5% 42.4% 4.3 

Capacidade de comunicação do docente  
Comunica de forma clara e cativante 

0.0% 0.0% 12.1% 42.4% 45.5% 4.3 

A estrutura da aula  
O desenvolvimento da aula apresenta um 
encadeamento natural dos conteúdos e um 
planeamento claro. lógico e adequado 

0.0% 0.0% 12.1% 48.5% 39.4% 4.3 

Acessibilidade ao docente 
Facilidade de acesso ao docente (contato direto 
ou indireto) 

0.0% 0.0% 12.1% 33.3% 54.5% 4.4 

Recomendaria o docente a outro aluno 
Globalmente aconselharia este docente a outro 
aluno 

0.0% 0.0% 12.1% 30.3% 57.6% 4.5 

2. Cumprimento da avaliação 

 Sim Não 

O Docente estabelece e divulga os critérios de avaliação de cada tarefa de avaliação 31 2 

3. Em relação às aulas dadas/repostas/faltas 

 Sempre 
A maior parte 

das vezes 
Algumas 

vezes 
Nunca 

 Não se 
aplica 

O professor lecionou as aulas nos momentos 
estipulados 

0.0% 97.0% 50.8% 0.0% 
 

0 

Caso tenha faltado, repôs as aulas em falta? 0.0% 94.7% 51.4% 0.0% 
 

14 

Quando existiram pedidos de estudantes em 
isolamento/doentes para assistir às aulas à 
distância, o professor facilitou essa situação? 

27.3% 94.8% 45.0% 0.0% 
 

9 

 


